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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

• Read these instructions for use carefully before 
using your appliance for the first time and keep 
them to hand for future reference.

• This appliance is not intended to function using 
an external time-switch or a separate remote 
control system. 

• This appliance is not intended for use by persons 
(including children) with reduced physical, sensory 
or mental capabilities, or lack of experience 
and knowledge, unless they have been given 
supervision or instruction concerning use of the 
appliance by a person responsible for their safety.

• Chidren must be supervised to ensure that they 
do not play with the appliance.

• This appliance can be used by children aged from 
8 years and above and persons with reduced 
physical, sensory or mental capabilities or lack 
of experience and knowledge if they have been 
given supervision or instruction concerning use of 
the appliance in a safe way and understand the 
hazards involved. Cleaning and user maintenance 
shall not be made by children unless they are 
older than 8 years and supervised.
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EN• Keep the appliance and its cord out of the reach 
of children less than 8 years.

• As this appliance is for household use only, it is 
not intended for use in, and the guarantee will 
not apply for :

 –   Staff kitchen areas in shops, offices and other 
working environments ;

 –  Farm houses ;
 –   By clients in hotels, motels and other residential 
type environments ;

 –  Bed and breakfast type environments.
• If the power cord is damaged, it must be replaced 

by either the manufacturer, its approved service 
centre or similary qualified persons to avoid any 
danger.

• Please handle the ceramic plate with care to 
avoid breakage. In case of any crack on the 
surface, please immediately turn off the power, 
risk of electric shock. Do not use the appliance 
and contact an approved service centre.

• Do not place any metal objects, such a knife, 
fork, spoon, lid and aluminum foil etc … on the 
ceramic plate (as they may conduct heat and 
cause injury).

• Never immerse the appliance or its power cord in 
water or any other liquid.
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• Do not use your appliance if it does not operate 
correctly, if it has been damaged or if the power 
cord or plug is damaged. To maintain safety, 
these parts must be replaced by an Approved 
Service Centre.

• Any intervention other than normal cleaning and 
maintenance by the customer must be performed 
by an Approved Service Centre.

• Never touch the hot surfaces of the appliance, 
they will remain so for a while after use.

• People fitted with cardiac pacemakers or similar 
medical devices should be kept away from the 
induction cooker when it is connected to the 
power supply. If in any doubt consult a medical 
practitioner before using this product to avoid 
any danger.

•  Notice: the ceramic plate is hot after cooking, 
please do not touch

• This appliance is designed for indoor domestic household use only. 
In case of professional use, inappropriate use or failure to comply with 
the instructions, the manufacturer accepts no responsibility and the 
guarantee will not apply.
• For your safety, this appliance meets applicable standards and 
regulations (Directives on Low Voltage, Electromagnetic Compatibility, 
Materials in contact with food articles, Environment, etc.).
• This appliance is designed to function on AC current only. Before using 
it for the first time, check that your mains supply voltage matches that 
indicated on the appliance data plate.
• Any connection error will invalidate your guarantee.
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EN• Always plug the appliance into a dedicated socket outlet with an earth 
connection. Do not use a socket adaptor or connect any other appliance 
into the same socket simultaneously, to avoid electrical overloading and 
risk of fire.
• Given the diverse standards in effect, if the appliance is used in a 
country other than that in which it is purchased, have it checked by an 
Approved Service Centre.
• Remove all packaging materials, stickers and accessories from inside 
and outside of the appliance.
• The appliance must be placed and used on a flat, stable, heat-resistant 
work surface, away from water splashes.
• Do not place or use this appliance in high humidity environments.
• Do not place or use the induction plate on steel or aluminium surfaces.
• Maintain a gap of at least 10cm (4 inches) on all sides of the appliance 
to ensure adequate ventilation.
• Never place or use the appliance close to a wall or below a wall cupboard. 
• Never place or use the appliance below or close to easily inflammable 
objects (e.g. curtains, etc.).
• Never place or use the appliance on or close to a cooking hob or other 
sources of heat.
• Unwind the power cord fully before use.
• Do not use an extension lead. If you accept liability for doing so, only 
use an extension lead which is in good condition, has a plug with an earth 
connection and is suited to the power rating of the appliance.
• Never leave the appliance unattended whilst connected to the power 
supply, even if for a few moments, especially where children are present.
• Do not let the power cord hang where children may reach it.
• The power cord must never be close to or in contact with hot parts of the 
appliance, close to sources of heat or resting on sharp edges.
• Take all necessary precautions to prevent anyone tripping over an 
extension cord.
• Switch off and disconnect the appliance from the power supply when 
not in use.
• Never disconnect the plug by pulling on the power cord.
• Inspect the appliance and power cord for signs of wear or damage prior 
to connecting to the power supply.
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• Never move the appliance when it is hot.
• Allow the appliance to cool down completely before you clean and store 
it.
• Always keep the induction cooker clean to avoid dust entering the fan 
motor and causing a malfunction.
• If parts of the appliance should catch fire, never try to extinguish flames 
with water. Disconnect the appliance and smother the flames with a 
damp cloth.
• Place the pan at the centre of the cooking circle.
• Do not overheat pan or preheat while empty for long periods.
• Do not heat the foodstuffs in tins or other airtight containers to avoid 
explosions caused by air expansion.

KEEP THESE INSTRUCTIONS 
IN A SAFE PLACE

Environmental protection first!
Your appliance contains valuable materials that can be 
recovered or recycled.
 Leave it at a local civic waste collection point.

This product has been designed for domestic use only. Any commercial 
use, inappropriate use or failure to comply with the instructions, the 
manufacturer accepts no responsibility and the guarantee will not apply.
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ENSPECIFICATION

PRODUCT STRUCTURE

PRINCIPLE AND CHARACTERISTICS

A Ceramic glass
B Air entry
C Air exit
D Control panel
E Digital Display Screen 
F G/H/I programs selection 

button
G Slow program 
H Stew program 

I Boil program
J Boost program
K Stir Fry program
L Fry program
M Timer button
N « +/- » button / Slider
O Pause Button
P On/Off button

Working Principle
An induction hotplate works by heating 
a receptacle using the currents induced 
by a magnetic field. When an electric 
current passes through a coil, it generates 
a magnetic field. On an induction hotplate, 
this magnetic field is then induced into the 
base of the receptacle. Foucault currents of very low intensity pass through 
the base of the receptacle. Despite their low intensity, these currents generate 
heat in the receptacle as they pass through it. The principle behind the 
induction hotplate is to multiply these Foucault currents while changing the 
direction of the very high frequency field in order to heat the bottom of the 
receptacle. The heating process is instantaneous, because as soon as the 
coil power supply is activated, the receptacle is heated. Food is then heated 
through contact with the base of the pan. 
For the induction method to function properly, the cooking utensil must be 
ferromagnetic. (See details in the section Cooking utensils).

Model Maximum 
Input Power

Power Adjustment 
Range

Display 
Type

Applicable Power  
Supply

IH2018 2100W 300W-2100W
Digital 
Display

220V-240V/
50Hz-60Hz

Eddy 
current

Ferromagnetic 
receptacle

Cooker surface

Magnetic 
field

Magnetic 
field

Coil

see product view page 2
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Characteristics
Multiple Safety Protections 
•  Protection against voltage drops/surges. 
•  The induction cooker is only suitable for induction pots with a diameter 

between 10 and 26 cm (part in contact with the ceramic plate).
•  Protection against appliance overheating.
•  Detection of the risk of heating an empty cooking utensil and the risk of 

damaging the non-stick coating or igniting oil.
Environmental Protection 
•  This induction hob complies with ErP Directive 2009/25/EC and its EU 

implementing regulation no. 66/2014.
•  Induction is the most efficient method in terms of energy, with an energy 

yield of more than 90%.
•  To reduce energy consumption, place a lid on the pan whilst cooking.
•  Induction does not generate any flames.
•  Induction does not need any fuel and reduces the risk of domestic accidents 

linked to gas leaks or fire due to its numerous controls.
•  The cooking area on this induction hob has a working diameter of 230 mm, 

and its energy consumption is EC (Wh/kg) = 195. 
Intelligent Control 
•  Multiple cooking functions: multiple cooking modes from low to high power 

to meet various cooking needs.
•  Wide range of cooking temperatures: maintains and regulates the cooking 

temperature intelligently.
•  Flexible timer function: allows you to programme the hotplate to stop 

cooking after between 1 minute and 3 hours (depending on the mode).
•  Detection of the presence of induction receptacles: if no receptacle or an 

unsuitable receptacle is detected on the induction hotplate, the alarm is 
triggered.

•  If the temperature of the ceramic glass plate exceeds 50° C at the end of 
cooking, the LCD screen flashes and displays “H”. The fan continues to run 
to cool the plate.

Convenient Cleaning 
•  The ceramic glass plate is wear-resistant and does not easily tarnish. It is also 

easy to clean and maintain.
Caution: the ceramic glass may be hot after being in contact with the 
receptacle.
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ENUSER INSTRUCTIONS

MANUAL Mode 
• Manual mode enables you to cook all types of food by manually 

adjusting your heating power.
• Below are the power levels that correspond to each program:

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7

 300 W  600 W  1200 W  1400 W  1600 W  1800 W  2100 W

• The timer is available in Manual Mode:
Default time Maximum time

15 min 180 min

 PROGRAM SELECTION: Slow, Stew, Boil 

 SLOW Mode  
• Slow Cook Mode cooks food at a low temperature, without the need 

to add water or fats. This method of cooking helps food maintain its 
quality and flavour. 

• Below are the power levels that correspond to each program:
P1 P2 P3

300 W 600 W 1200 W

• The timer is available in Slow Cook Mode:
Default time Maximum time

30 min 180 min

 STEW Mode  
• This mode allows to make the food tender owing to a long cooking, just 

below the boiling point. 
• Below are the power levels that correspond to each program:

P1 P2 P3 P4 P5 P6

300 W 600 W 1200 W 1400 W 1800 W 2100 W

• The timer is available in Stew Mode:
Default time Maximum time

45 min 45 min
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 BOIL Mode  
• This mode will boil between 0.4 L and 2.5 L of water in a pot. (Do not use 

this function for heating milk as it may burn). 
• Below are the power levels that correspond to each program:

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7

300 W 600 W 1200 W 1400 W 1600 W 1800 W 2100 W

• The timer is available in Boil Mode:
Default time Maximum time

10 min 15 min

 BOOST Mode  
• Boost raises the ring temperature very quickly. It can be used for cooking 

food, such as meat, very quickly at a high temperature. 
• Below are the power levels that correspond to each program:

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7

300 W 600 W 1200 W 1400 W 1600 W 1800 W 2100 W

• The timer is available in Boost Mode:
Default time Maximum time

15 min 120 min

 STIR FRY Mode  
• Stir Fry Mode cooks food in a little fat at a high temperature so as to 

brown the surface.
• Below are the power levels and oil temperatures that correspond to 

each program:
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7

600 W 1200 W 1200 W 1400 W 1400 W 1800 W 2100 W

110 °C 125 °C 140 °C 155 °C 170 °C 185 °C 200 °C

• The timer is available in Stir Fry Mode:
Default time Maximum time

15 min 180 min
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EN FRY Mode  
• This mode fries food in a large quantity of oil - maximum 2 L (-13).
• Below are the power levels and oil temperatures that correspond to 

each program:
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7

1200 W 1200 W 1400 W 1400 W 1600 W 1800 W 2100 W

100 °C 120 °C 140 °C 160 °C 180 °C 200 °C 220 °C

• The timer is available in Fry Mode:
Default time Maximum time

15 min 180 min

CLEANING

ERROR CODES

You must disconnect the power lead, wait until the ceramic glass plate 
has cooled, then follow the instructions below to clean the appliance:
1. Ceramic glass plate: if the ceramic glass plate is very dirty, clean 
using a damp non-abrasive sponge or for more stubborn stains use an 
appropriate cleaning product which is designed for use on ceramic hobs. 
2. Cooker body and control panel: Use a damp soft cloth to clean. In case 
of any oil stains that are not easily removed, wipe away the stains with 
a soft cloth rinsed in warm water and a little washing-up liquid and then 
clean using a damp soft cloth.
3. Air entry/air exit surface: remove any dust with a cotton bud.

•  Receptacle missing or not the correct type: 
If the pot base diameter is less than 10 cm or if the pot material is 
unsuitable, the buzzer will sound and the digital display shows “E1”. 
Change the cookware. 
•  Protection of the power source against overheating:
If the power source overheats, the induction cooking appliance cuts 
off the incoming power supply and the screen displays “E2”. Allow the 
hotplate to cool: if the defect persists, please contact the customer service.
•  Over or under- voltage protection: 
If the voltage is greater than 265 V - 285 V, the incoming power supply for 
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the induction cooking appliance is cut off and the digital screen displays 
“E3”; if the voltage is between 150 V and 170 V, the incoming power 
supply for the induction cooking appliance is cut off and the digital screen 
displays “E4”. Check that your device’s specifications are compatible with 
your electric network. 
•  Temperature sensor: 
If the sensor is in an open circuit, the induction cooking appliance will 
continue to operate for one minute and the digital screen will display 
“E5”; if the sensor detects a short circuit, the induction cooking appliance 
will immediately display “E6”. Contact the customer service.
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警告

• 首次使用本設備前，請仔細閱讀以下指引，並
妥善保存，留作日後參考。

• 本產品不適宜透過外置計時器或獨立的遙控系
統操作。

• 身體、感官或心理功能障礙者、經驗及認知不
全者(包括兒童)，請在負責其安全的人士監督
及給予指示下使用本產品。

• 應看管好孩童，保證其不玩耍本產品。
• 八歲或以上兒童，以及肢體、感官或心智能力

較弱，或者經驗或知識不足的人士，均不適宜
使用本產品，除非有人從旁監督，或已給予使
用本產品的安全指示，讓其了解有關危險。本
產品的清潔及基本維護不應交由兒童負責，除
非兒童已年滿八歲以上，並且有人從旁監督。

• 不可讓兒童使用本產品玩耍。
• 將機器和電源線放在8歲以下兒童無法觸及的

地方。
• 本產品只供家居使用，不適宜作以下用途，且

以下用途將不在保養範圍之內﹕
 – 商店，辦公室或其他工作環境的員工廚房範圍;
 – 農舍;
 – 酒店、汽車旅館及其他住宿性質環境的客戶
使用;

 – 供住宿及早餐的旅館。
• 為保障安全，如果電源線受損，必須交由生產

商、授權服務中心或具有相同資格的人士更換。
• 請小心處理陶瓷板，以免破裂。如果表面出現

任何裂痕，請立即關閉電源，避免觸電危險。
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勿再使用本產品；聯絡授權服務中心。
• 請勿在陶瓷板上放置任何金屬物品，例如刀、

叉、匙羮、蓋、鋁紙等(金屬會傳熱，引致受
傷)。

• 本產品只可作室內家居日常用途。如果涉及專業用途、不當使用，
或未有遵從指引，生產商不會承擔任何責任，而且保養也會失效。

• 為保障閣下安全，本產品已達到相關標準及條例要求(低電壓、電
磁波兼容性、與食物接觸物料、環境等指令)。

• 本產品只適宜以交流電運作。首次使用本產品前，請檢查電源的電
壓是否與本產品的資料牌上所指示的電壓一致。

• 任何因為接駁失當而引起的錯誤均會使保養失效。
• 請務必要將本產品接上帶有地線的專用插座。請勿使用轉換插頭，

或將其他產品同時接上同一插座，以防電力超負荷引起火警。
• 切勿將本產品或其電源線浸在水或其他液體裏。
• 由於本產品已通過多重標準，如果要在購買地以外國家使用，請先

交由授權服務中心檢查。
• 請將所有包裝物料、貼紙、產品內外的配件移除。
• 本產品必須放置在平坦、穩固、耐熱的工作台上，且要遠離濺水。
• 請勿在潮濕環境使用本產品。
• 請勿將導熱板放在鋼或鋁質平面上，或在上面使用。
• 請在本產品周圍留有至少10厘米(4寸)空間，以保持足夠通風。
• 切勿在牆邊或掛牆櫃下放置或使用本產品。
• 切勿在易燃物體(例如窗簾)之下或附近放置或使用本產品。
• 切勿在爐頭或其他熱源附近放置或使用本產品。
• 體內裝有心臟起搏器或類似醫療裝置的人士，應遠離已經接上電源

的電磁爐。如有任何疑問，請在使用本產品前諮詢醫生，以免有任
何危險。

• 使用前請將電源線徹底鬆開。
• 請勿使用拖板。在閣下願意自行承擔責任的情況下，請只使用狀態

良好、帶有地線、功率合適的拖板。
• 當本產品已接上電源時，請勿將產品置於無人看管的狀態，即使時

間短暫；尤其是有兒童在場的情況。
• 請勿讓電源線懸吊在兒童可觸及的位置。
• 切勿讓電源線接近本產品的發熱部分、熱源，或靠在鋒利邊緣上。
• 請做足所有預防措施，以免有人被電源線絆倒。
• 不使用本產品時，請關上，並將電源移除。
• 移除電源時切勿拉扯電源線。
• 接上電源前，請檢查產品以及電源線是否有損壞跡象。
• 如果產品運作不正常，或者已經受損，或電源線或插頭受損，請勿
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使用。為保安全，請交由授權服務中心更換以上零件。
• 除一般清潔及維護外，其他干預性質行動必須交由授權服務中心負

責。
• 切勿觸摸本產品的發熱表面，熱力會在使用後持續一段時間。
• 如果產品仍然發熱，切勿觸摸。
• 清潔及儲藏前，應等待產品徹底冷卻。
• 請保持電磁爐清潔，防止塵埃進入風扇摩打引致異常狀況。
• 如果本產品有零件著火，切勿用水撲滅。應將電源移除，然後用濕

布滅火。
• 請將鍋放在煮食圈正中央。
• 請勿將鍋過度加熱，或在長時間空置後進行預熱。
• 請勿用作加熱罐頭或其也密封容器內的食品，以防氣爆。 

協助保護環境!
本產品含可以回收或循環再造的寶貴物料。
請將本產品送往家居廢物收集站。

本產品只適宜在家居使用。如作任何商業用途、或有使用不當、未有
遵從指引，生產商將不會承擔責任，且保養亦會無效。 

請將本指引放在安全地方
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規格

產品結構

原理和特點

A 陶瓷玻璃板
B 入氣口
C 出氣口
D 控制面板
E 數碼顯示屏幕 
F G/H/I程式選擇按鈕
G 慢煮程式 
H 燜煮程式 

I 煲水程式
J 高火力程式
K 爆炒程式
L 油炸程式
M 時間掣
N « +/- » 按鈕 / 滑動軸
O 暫時按鈕
P 開關按鈕

操作原理
電磁爐的操作原理是透過磁感應渦電流
將鍋具加熱。當電流通過線圈時，便會
產生磁場。當鍋具放於電磁爐上，鍋底
會受到磁場的感應。此時，極低強度的
渦電流會通過鍋底。雖然渦電流強度極
低，但已足以在通過鍋底時產生熱力。
電磁爐背後的原理是將這些渦電流倍
增，同時改變高頻磁場的方向，從而將
鍋底加熱。加熱過程會即時開始，當線圈電源啟動，鍋具便會被加
熱。而當食物接觸到鍋底，就會隨即被加熱。 
為確保電磁爐能正常運作，請務必使用採用磁感應物料製造的煮食器
皿。（詳情請參閱煮食器皿部分）。

型號 最高輸入功率 功率調節幅度 顯示器類型 適用電源

IH2018 2100瓦 300瓦-2100瓦 數碼顯示 220伏-240伏/
50赫茲-60赫茲

渦電流

磁感應鍋具

爐面

磁場磁場 線圈

參閱產品檢視第2頁
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特點
多重安全保護 
•  電壓過低/過高保護。 
•  電磁爐只適用於底部直徑為10至26厘米的電磁爐專用鍋具（與陶瓷

玻璃板接觸的部分）。
•  預防產品過熱保護。
•  可偵測加熱空鍋，或易潔塗層受損或油鍋起火等危險。
環境保護 
•  本產品符合ErP指令2009/25/EC及其歐盟施行規章66/2014。
•  使用電磁爐能源效益高達90%，是最高效的煮食方法。
•  為減低能源消耗，請於煮食時蓋上鍋蓋。
•  電磁爐不會產生任何火種。
•  電磁爐無需使用任何燃料，並提供多種控制功能，可減低因氣體洩

漏或火種而引起的家居意外。
•  本產品煮食區的有效直徑為230毫米，能源消耗量為每公斤195瓦

時。 
智能控制 
•  多種煮食功能：備有細火力至大火力的多種烹調模式，以滿足不同

的煮食需要。
•  多種煮食溫度選擇：以智能化方式維持並調節煮食溫度。
•  靈活的時間掣功能：可將電磁爐預設在1分鐘至3小時後停止加熱（

視乎煮食模式而定）。
•  自動偵測鍋具功能：若電磁爐偵測到爐上沒有放上鍋具或鍋具物料

不適用，便會發出鳴響警告。
•  若在煮食結束時，陶瓷玻璃板的溫度超過攝50度，LCD屏幕便會閃

動，並顯示「H」。風扇會繼續啟動，讓電磁爐冷卻。
清潔簡易 
•  陶瓷玻璃板不易磨損或受到玷污，清潔和保養簡易方便。
警告：與鍋具接觸後，陶瓷玻璃板可能會發熱。
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使用說明

手動模式 
• 手動模式提供手動調校火力功能，方便烹調任何類型的食物。
• 以下為各程式的相應火力水平：

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7

 300瓦  600瓦  1200瓦  1400瓦  1600瓦  1800瓦  2100瓦

• 手動模式可使用時間掣：
預設時間 最長時間

15分鐘 180分鐘

程式選擇：慢煮、燜煮、煲水 

慢煮模式  
• 慢煮模式以低溫烹調食物，無需加水或油。這種煮食方法有助保存

食物的營養和原味。 
• 以下為各程式的相應火力水平：

P1 P2 P3

300瓦 600瓦 1200瓦

• 慢煮模式可使用時間掣：
預設時間 最長時間

30分鐘 180分鐘

燜煮模式  
• 此模式讓食物在稍低於沸點的溫度下長時間烹煮，從而煮出軟嫩口感。
• 以下為各程式的相應火力水平：

P1 P2 P3 P4 P5 P6

300瓦 600瓦 1200瓦 1400瓦 1800瓦 2100瓦

• 燜煮模式可使用時間掣：
預設時間 最長時間

45 分鐘 45 分鐘
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煲水模式  
• 此模式適用於煲煮0.4公升至0.25公升的水。（切勿以此模式煮牛

奶，以免煮焦）。 
• 以下為各程式的相應火力水平：

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7

300瓦 600瓦 1200瓦 1400瓦 1600瓦 1800瓦 2100瓦

• 煲水模式可使用時間掣：
預設時間 最長時間

10分鐘 15分鐘

高火力模式  
• 此模式能迅速提升溫度，適合於烹調肉類等適合以高溫快煮的食

物。 
• 以下為各程式的相應火力水平：

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7

300瓦 600瓦 1200瓦 1400瓦 1600瓦 1800瓦 2100瓦

• 高火力模式可使用時間掣：
預設時間 最長時間

15分鐘 120 分鐘

爆炒模式  
• 在爆炒模式下，只需少量食油，即可以高溫將食物炒至微焦。
• 以下為各程式的相應火力及油溫水平：

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7

600瓦 1200瓦 1200瓦 1400瓦 1400瓦 1800瓦 2100瓦

攝氏110
度

攝氏125
度

攝氏140
度

攝氏155
度

攝氏170
度

攝氏185
度

攝氏200
度

• 爆炒模式可使用時間掣：
預設時間 最長時間

15分鐘 180分鐘
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油炸模式  
• 油炸模式適用於以不多於2公升的食油來烹調油炸食物（-13）。
• 以下為各程式的相應火力及油溫水平：  

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7

1200瓦 1200瓦 1400瓦 1400瓦 1600瓦 1800瓦 2100瓦

攝氏100
度

攝氏120
度

攝氏140
度

攝氏160
度

攝氏180
度

攝氏200
度

攝氏220
度

• 油炸模式可使用時間掣：
預設時間 最長時間

15分鐘 180分鐘

清潔

錯誤碼

拔掉電源線，待陶瓷玻璃板冷卻後依照以下指示清潔電磁爐：
1.陶瓷玻璃板：若陶瓷玻璃板很污穢，請用沾濕的非研磨性海綿清
潔，要清潔頑固污漬，可使用陶瓷爐具專用的清潔劑。 
2.爐身及控制面板：用柔軟的濕布清潔。若有頑固油漬，可用沾有溫
水的軟布和洗潔精去除，再用柔軟的濕布清潔。
3.入氣口/出氣口：用棉紗去除灰塵。

•  沒有放上鍋具或鍋具不適用： 
若鍋具的底部直徑少於10厘米，或鍋具的物料不適用，鳴響器會鳴
響，數碼顯示屏幕會顯示「E1」。此時，請改用其他鍋具。 
•  電源過熱保護：
若電源過熱，電磁爐會中斷電源輸入，屏幕會顯示「E2」。讓電磁爐
冷卻：若問題持續，請聯絡服務中心。
•  電壓過低/過高保護： 
若電壓介乎265伏至285伏之間，電磁爐會中斷電源輸入，屏幕會顯
示「E3」；若電壓介乎150伏至170伏，電磁爐會中斷電源輸入，屏
幕會顯示「E4」。請檢查產品規格與供電網絡是否兼容。 
•  溫度感應器： 
若感應器處於斷路狀態，電磁爐會繼續運作1分鐘，然後屏幕會顯示
「E5」；若感應器處於短路狀態，屏幕會即時顯示「E6」。請聯絡
服務中心。
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ARAHAN KESELAMATAN PENTING MY

• Baca arahan penggunaan ini dengan teliti 
sebelum menggunakan perkakas anda dan 
simpan ia sebagai rujukan pada masa depan. 

• Perkakas ini bukan untuk berfungsi menggunakan 
suis permasa lain atau sistem kawalan jauh 
berasingan.

• Alat ini bukan untuk digunakan oleh orang 
(termasuk kanak-kanak) yang kekurangan 
fizikal, deria atau kemampuan mental, atau 
kurang pengalaman atau pengetahuan, 
melainkan mereka telah diberi penyeliaan atau 
arahan berkaitan dengan penggunaan perkakas 
oleh orang yang bertanggungjawab di atas 
keselamatan mereka.

• Kanak-kanak mestilah diawasi untuk memastikan 
mereka tidak bermain dengan perkakas.

• Perkakas ini boleh digunakan oleh kanak-
kanak berusia dari 8 tahun ke atas dan 
orang dengan kekurangan fizikal, deria atau 
kemampuan mental atau kurang pengalaman 
dan pengetahuan jika mereka telah diberikan 
penyeliaan atau arahan berkaitan dengan 
penggunaan perkakas mengikut cara yang 
selamat dan memahami bahaya yang terlibat. 
Pembersihan dan penyelenggaraan pengguna 
tidak sepatutnya dilakukan oleh kanak-kanak 
melainkan mereka berusia 8 tahun ke atas dan 
diawasi.
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• Kanak-kanak tidak sepatutnya dibenarkan 
bermain dengan perkakas.

• Simpan perkakas dan kord bekalan kuasanya 
jauh daripada jangkauan kanak-kanak berusia 
di bawah 8 tahun.

• Perkakas ini adalah untuk kegunaan domestic 
sahaja, ia bukan untuk kegunaan di dalam 
tempat berikut dan jaminan tidak akan terpakai 
untuk:

 – Kawasan dapur di dalam kedai, pejabat dan 
persekitaran kerja yang lain ;

 – Rumah ladang ;
 – Pelanggan di dalam hotel, motel dan jenis 
persekitaran kediaman yang lain ;

 – Jenis persekitaran inap-sarapan.
• Untuk memastikan keselamatan, jika kord kuasa 

rosak, ia mesti diganti oleh pengilang, pusat 
perkhidmatan yang sah atau individu dengan 
kelayakan seumpamanya.

• Sila kendalikan plat seramik dengan cermat 
untuk mengelak keretakan. Sekiranya terdapat 
sebarang retak pada permukaan, sila matikan 
kuasa dengan segera, risiko kejutan elektrik. 
Jangan gunakan perkakas dan hubungi pusat 
perkhidmatan yang sah.

• Jangan letakkan sebarang objek logam, seperti 
pisau, garpu, sudu, tudung dan kerajang 
aluminium dsb ... di atas plat seramik (kerana 
ia boleh mengalirkan haba dan menyebabkan 
kecederaan).
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• Perkakas ini direka bentuk untuk kegunaan di dalam rumah 
sahaja. Sekiranya diguna secara profesional, kegunaan tidak wajar 
atau kegagalan untuk mematuhi arahan, pengeluar tidak akan 
bertanggungjawab dan jaminan tidak akan terpakai.

• Untuk keselamatan anda, perkakas ini memenuhi standard dan 
peraturan yang berkaitan (Arahan terhadap Voltan Rendah, Keserasian 
Elektromagnet, Bahan yang bersentuhan dengan barang makanan, 
Persekitaran, dsb.)

• Perkakas ini direka bentuk untuk berfungsi dengan arus AC sahaja. 
Sebelum menggunakannya buat pertama kali, periksa bahawa voltan 
bekalan utama anda sepadan dengan apa yang dinyatakan pada plat 
data perkakas.

• Sebarang kesilapan sambungan akan membatalkan jaminan anda.
• Sentiasa pasang plag perkakas ke soket yang berdedikasi dengan 

sambungan bumi. Jangan gunakan penyesuai soket atau menyambung 
sebarang perkakas lain ke soket yang sama secara serentak, untuk 
mengelak beban lampau elektrik dan risiko kebakaran.

• Jangan rendam perkakas atau kod kuasanya di dalam air atau 
sebarang cecair lain.

• Memandangkan pelbagai piawaian berlaku, jika perkakas digunakan 
di negara selain daripada tempat ia dibeli, bawalah ia ke Pusat 
Perkhidmatan Sah untuk diperiksa.

• Keluarkan semua bahan pembungkusan, pelekat dan aksesori dari 
dalam dan luar perkakas.

• Perkakas mesti diletakkan dan digunakan di atas permukaan kerja 
yang rata, stabil dan tahan haba, jauh dari percikan air.

• Jangan letak atau guna peralatan ini dalam persekitaran dengan 
kelembapan tinggi.

• Jangan letak atau guna plat aruhan di atas permukaan keluli atau 
aluminium.

• Kekalkan ruang sekurang-kurangnya 10cm (4 inci) pada semua sisi 
perkakas untuk memastikan pengalihan udara yang secukupnya.

• Jangan sekali-kali letak atau guna perkakas berdekatan dinding atau 
di bawah perabot dinding.

• Jangan sekali-kali letak atau guna perkakas di bawah atau berdekatan 
objek mudah terbakar (cth. langsir, dsb.).

• Jangan sekali-kali letak atau guna perkakas di bawah atau berdekatan 
tungku atau sumber haba yang lain.

• Individu yang dilengkapi perentak jantung atau peranti perubatan 
seumpamanya, sepatutnya dijauhkan dari pemasak aruhan apabila 
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ia disambung ke bekalan kuasa. Jika mempunyai sebarang keraguan, 
hubungi pengamal perubatan sebelum menggunakan produk ini untuk 
mengelak sebarang bahaya.

• Buka lilitan kord sesalur kuasa sepenuhnya sebelum digubakan.
• Jangan gunakan wayar sambungan. Jika anda menerima 

tanggungjawab untuk berbuat demikian, gunakan wayar sambungan 
yang berada di dalam keadaan baik sahaja, mempunyai palam dengan 
sambungan bumi dan sesuai dengan pengadaran kuasa perkakas.

• Jangan tinggalkan perkakas tanpa jagaan ketika disambung ke 
bekalan kuasa, walaupun seketika, terutamanya di tempat yang ada 
kanak-kanak. 

• Jangan biarkan kord kuasa tergantung di tempat yang boleh dicapai 
oleh kanak-kanak.

• Kord kuasa tidak boleh dekat atau bersentuhan dengan bahagian 
panas perkakas, dekat dengan sumber yang panas atau terletak pada 
tepi yang tajam.

• Ambil semua langkah yang perlu untuk mengelak seseorang daripada 
tersandung kord sambungan.

• Matikan dan cabut perkakas dari bekalan kuasa apabila tidak 
digunakan.

• Jangan sekali-kali memutuskan sambungan palam dengan menarik 
kord kuasa.

• Periksa perkakas dan kord kuasa untuk mencari tanda lusuh atau rosak 
sebelum menyambungnya ke bekalan kuasa.

• Jangan gunakan perkakas anda jika ia tidak beroperasi dengan 
betul, jika ia telah rosak atau jika kord kuasa atau palam rosak. 
Untuk mengekalkan keselamatan, bahagian ini diganti oleh Pusat 
Perkhidmatan Sah.

• Sebarang campur tangan selain daripada pembersihan dan 
penyelenggaran biasa oleh pelanggan mesti dilakukan oleh Pusat 
Perkhidmatan Sah.

• Jangan sentuh permukaan panas perkakas, ia akan kekal begitu 
seketika selepas digunakan.

• Jangan alihkan perkakas selagi ia masih panas.
• Biarkan perkakas sejuk sepenuhnya sebelum anda membersih dan 

menyimpannya.
• Sentiasa memastikan pemasak aruhan bersih untuk mengelak habuk 

daripada memasuki motor kipas dan menyebabkan pincang tugas.
• Jika bahagian perkakas terbakar, jangan sekali-kali cuba memadamkan 

api dengan air. Putuskan sambungan perkakas dan padamkan api 
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dengan kain lembap.
• Letakkan kuali di tengah-tengah bulatan memasak.
• Jangan biarkan kuali menjadi terlalu panas atau memanaskannya 

terlebih dahulu dalam keadaan kosong untuk tempoh yang lama.
• Jangan panaskan barang makanan dalam tin dan bekas kedap udara 

lain untuk mengelak letupan yang disebabkan oleh pengembangan 
udara. 

Produk ini direka bentuk untuk kegunaan di rumah sahaja. Sebarang 
kegunaan komersial, kegunaan tidak wajar atau kegagalan untuk 
mematuhi arahan, pengeluar tidak akan bertanggungjawab dan jaminan 
tidak akan terpakai.

SIMPAN ARAHAN INI DI TEMPAT SELAMAT
Perlindungan alam sekitar didahulukan!
Peralatan anda mengandungi pelbagai bahan yang boleh 
dipulihkan atau dikitar semula.
Bawanya ke pusat pengumpulan untuk pemprosesan.
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SPESIFIKASI

STRUKTUR PRODUK

PRINSIP DAN CIRI-CIRI

A Kaca Seramik
B Kemasukan Udara
C Keluaran Udara
D Panel Kawalan
E Skrin Paparan digital 
F Butang pilihan program G/H/I
G Program Perlahan 
H Program Stu 
I Program Mendidih

J Program Galakan
K Program Tumis Goreng
L Program Goreng
M Butang Pemasa
N Gelongsor / Butang « +/- »
O Butang Jeda
P Butang Pasang/Tutup

Prinsip Operasi
Plat panas perolakan beroperasi dengan 
memanaskan bekas menggunakan 
aliran didorong oleh medan magnetik. 
Apabila aliran elektrik melalui gegelung, 
ia menghasilkan medan magnetik. Pada 
plat panas perolakan, medan magnetik 
ini kemudian didorong ke dalam asas bekas. Aliran foucault di bawah 
keamatan yang amat rendah akan melalui asas bekas. Walaupun bawah 
keamatan yang rendah, aliran-aliran ini menghasilkan haba dalam 
bekas apabila ia melaluinya. Prinsip di sebalik plat pemanas perolakan 
adalah untuk melipat gandakan aliran Foucault ini sambil mengubah 
arah setiap medan frekuensi tinggi untuk memanaskan bahagian bawah 
bekas. Proses pemanasan ini spontan, kerana sebaik sahaja gegelung 
sumber kuasa diaktifkan, bekas akan dipanaskan. Makanan kemudian 
dipanaskan melalui sentuhan dengan bahagian bawah periuk. 

Model Kuasa Masuk 
Maksimum

Julat Pelarasan 
Kuasa

Jenis 
Paparan

Sumber Kuasa 
Guna Pakai

JH2018 2100W 300W-2100W
Paparan 
digital

220V-240V/
50Hz-60Hz

Eddy 
aliran

Bekas feromagnetik

Permukaan 
pemasakj

Magnetik 
medan

Magnetik 
medan

Gegelung

Lihat paparan produk pada muka 2
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Untuk kaedah perolakan berfungsi dengan betul, peralatan memasak 
haruslah feromagnetik. (Lihat butiran dalam bahagian peralatan Memasak).

Ciri-ciri
Perlindungan Keselamatan Pelbagai 
•  Perlindungan terhadap lonjakan/penurunan voltan. 
•  Pemasak perolak hanya sesuai untuk periuk perolakan dengan diameter 

antara 10 dan 26 sm (sebahagian bersentuhan dengan plat seramik).
•  Perlindungan daripada peralatan terlebih panas 
•  Mengesan risiko pemanasan peralatan memasak yang kosong dan 

risiko merosakkan lapisan tidak melekat atau meletuskan minyak.
Perlindungan Alam Sekitar 
•  Tombol perolakan ini mematuhi Arahan ErP 2009/25/EC dan kawalan 

pelaksanaan Kesatuan Eropah no 66/2014.
•  Perolakan merupakan kaedah yang paling cekap dari segi tenaga, 

dengan kuasa tenaga lebih dari 90%.
•  Untuk mengurangkan penggunaan tenaga, letakkan penutup pada 

periuk ketika memasak.
•  Perolakan tidak menghasilkan api.
•  Perolakan tidak memerlukan sebarang bahan api dan mengurangkan 

risiko kemalangan domestik yang berkait dengan kebocoran gas atau 
kebakaran disebabkan oleh kawalan yang pelbagai.

•  Kawasan memasak pada hob perolakan ini mempunyai diameter 
operasi 230mm, dan penggunaan tenaga adalah EC (Wh/kg) = 195. 

Kawasalan Pintar 
•  Fungsi memasak yang pelbagai: mod memasak yang pelbagai daripada 

kuasa rendah ke tinggi memenuhi keperluan memasak yang pelbagai.
•  Pilihan suhu yang luas: mengekal dan mengawal suhu memasak 

dengan pintar.
•  Fungsi pemasa yang fleksibel: membolehkan anda untuk memprogram 

plat pemanas untuk berhenti memasak selepas antara 1 minit sehingga 
3 jam (bergantung pada mod).

•  Pengesanan kehadiran bekas perolakan: jika tiada bekas atau bekas yang 
tidak sesuai dikesan pada plat panas perolakan, penggera akan berbunyi.

•  Jika suhu plat kaca seramik melebihi 50° C pada pengakhiran memasak, 
skrin LCD akan memancar dan memaparkan “H”. Kipas akan terus 
berputar untuk menyejukkan plat.

Pembersihan yang Mudah 
•  Plat kaca seramik kalis-lusuh dan tidak mudah kotor. Ia juga mudah 

untuk dibersih dan diselenggara.
Awas: kaca seramik mungkin panas setelah bersentuhan dengan bekas.
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ARAHAN PENGGUNA

Mod MANUAL 
• Mod manual membolehkan anda memasak sebarang jenis makanan 

secara manual dengan melaraskan kuasa pemanasan anda.
• Di bawah adalah tahap kuasa yang bersamaan kepada setiap program.

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7

 300 W  600 W  1200 W  1400 W  1600 W  1800 W  2100 W

• Pemasa yang didapat dalam Mod Manual:
Masa lalai Masa maksimum

15 min 180 min

 PEMILIHAN PROGRAM: Perlahan, Stu, Mendidih 

 Mod PERLAHAN  
• Mod Masak Perlahan memasak makanan pada suhu rendah, tanpa 

perlu untuk menambah air atau lemak. Kaedah memasak ini membantu 
makanan mengekalkan kualiti dan perisa. 

• Di bawah adalah tahap kuasa yang bersamaan kepada setiap program.
P1 P2 P3

300 W 600 W 1200 W

• Pemasa yang didapat dalam Mod Masak Perlahan:
Masa lalai Masa maksimum

30 min 180 min

 Mod STU  
• Mod ini membolehkan pemasakan makanan lebih lembut disebabkab 

masa memasak yang lama, di bawah tahap mendidih. 
• Di bawah adalah tahap kuasa yang bersamaan kepada setiap program.

P1 P2 P3 P4 P5 P6

300 W 600 W 1200 W 1400 W 1800 W 2100 W

• Pemasa yang didapat dalam Mod Stu:
Masa lalai Masa maksimum

45 min 45 min
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 Mod MENDIDIH  
• Mod ini akan mendidih di antara 0.4 L dan 2.5 L air dalam periuk. 

(Jangan gunakan fungsi ini untuk memanaskan susu kerana ia boleh 
hangus). 

• Di bawah adalah tahap kuasa yang bersamaan kepada setiap program.
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7

300 W 600 W 1200 W 1400 W 1600 W 1800 W 2100 W

• Pemasa yang didapat dalam Mod Mendidih:
Masa lalai Masa maksimum

10 min 15 min

 Mod GALAKAN  
• Galakan meningkatkan suhu cincin dengan cepat. Ia boleh digunakan 

untuk memasak makanan, seperti daging, dengan cepat pada suhu 
yang tinggi. 

• Di bawah adalah tahap kuasa yang bersamaan kepada setiap program.
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7

300 W 600 W 1200 W 1400 W 1600 W 1800 W 2100 W

• Pemasa yang didapati dalam Mod Galakan:
Masa lalai Masa maksimum

15 min 120 min

 Mod TUMIS GORENG  
• Mod Tumis Goreng memasak makanan yang mempunyai sedikit lemak 

pada suhu yang tinggi untuk memerangkan permukaan makanan.
• Di bawah adalah tahap kuasa dan suhu minyak yang bersamaan 

kepada setiap program.
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7

600 W 1200 W 1200 W 1400 W 1400 W 1800 W 2100 W

110 °C 125 °C 140 °C 155 °C 170 °C 185 °C 200 °C

• Pemasa yang didapati dalam Mod Tumis Goreng:
Masa lalai Masa maksimum

15 min 180 min
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 Mod GORENG  
• Mod ini menggoreng makanan dalam kuantiti minyak yang tinggi - 

maksimum 2 L (-13).
• Di bawah adalah tahap kuasa dan suhu minyak yang bersamaan 

kepada setiap program.
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7

1200 W 1200 W 1400 W 1400 W 1600 W 1800 W 2100 W

100 °C 120 °C 140 °C 160 °C 180 °C 200 °C 220 °C

• Pemasa yang didapati dalam Mod Goreng:
Masa lalai Masa maksimum

15 min 180 min

MEMBERSIH

KOD-KOD RALAT

Anda perlu mencabut kabel kuasa, tunggu sehingga plat kaca seramik 
telah sejuk, kemudian ikut arahan di bawah untuk membersih alat 
perkakas:
1. Plat kaca seramik: jika plat kaca seramik kotor, bersih dengan 
menggunakan span lembap yang tidak menghakis atau untuk kotoran 
yang degil gunakan produk membersih yang direka untuk hob seramik. 
2. Badan pemasak dan panel kawalan: Guna kain yang lembap untuk 
membersih. Jika terdapat sebarang kesan minyak yang sukar dibersihkan, 
sapu kotoran tersebut dengan kain lembut yang direndam dalam air 
suam dan sedikit cecair membasuh dan bersih menggunakan kain 
lembut yang lembap.
3. Permukaan kemasukan udara/keluar udara: bersihkan sebarang habuk 
dengan putik kapas.

•  Bekas hilang atau bukan jenis yang betul: 
Jika bawah periuk berdiameter kurang dari 10 sm atau jika bahan 
periuk tidak sesuai, penggera akan berbunyi dan paparan digital akan 
menunjukkan “E1”. Menukar alat memasak. 
•  Perlindungan sumber kuasa terhadap pemanasan berlebihan.
Jika sumber kuasa terlebih panas, alat perkakas memasak perolakan 
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akan menutup sumber kuasa masuk dan skrin akan memapar “E2”. 
Biarkan plat panas untuk sejuk: jika kerosakan berlaku, sila hubungi 
perkhidmatan pelanggan.
•  Perlindungan terlebih atau bawah voltan: 
Sekiranya voltan lebih besar dari 265 V - 285 V, bekalan kuasa masuk 
untuk peralatan memasak perolakan dipotong dan skrin digital 
memaparkan “E3”; jika voltan adalah antara 150 V dan 170 V, bekalan 
kuasa masuk untuk alat perkakas perolakan  memasak ditutup dan skrin 
digital memaparkan “E4”. Periksa bahawa spesifikasi peranti anda sesuai 
dengan jaringan elektrik anda. 
•  Sensor suhu: 
Jika sensor berada di litar terbuka, perkakas memasak perolakan akan 
terus beroperasi selama satu minit dan skrin digital akan memaparkan 
“E5”; jika sensor mengesan litar pintas, perkakas memasak perolakan 
akan memaparkan “E6” dengan serta-merta. Hubungi perkhidmatan 
pelanggan.
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PETUNJUK PENTING UNTUK KESELAMATAN

• Baca petunjuk penggunaan ini secara saksama 
sebelum menggunakan alat Anda untuk 
pertama kalinya dan simpanlah untuk rujukan 
di kemudian hari.

• Alat ini tidak dimaksudkan untuk difungsikan 
dengan sakelar waktu eksternal atau sistem 
remote control terpisah. 

• Alat ini tidak dimaksudkan untuk digunakan oleh 
orang (termasuk anak-anak) dengan kemampuan 
fisik, sensorik atau mental yang kurang, atau 
oleh orang yang kurang memiliki pengalaman 
dan pengetahuan, kecuali mereka diawasi atau 
diberi petunjuk mengenai penggunaan alat 
ini oleh orang yang bertanggung jawab atas 
keselamatan mereka.

• Anak-anak harus diawasi untuk memastikan 
mereka tidak bermain-main dengan alat ini.

• Alat ini dapat digunakan oleh anak usia 8 tahun 
ke atas dan oleh orang dengan kemampuan 
fisik, sensorik atau mental yang kurang, atau 
orang yang kurang memiliki pengalaman dan 
pengetahuan sepanjang mereka diawasi atau 
diberi petunjuk mengenai penggunaan alat ini 
secara aman dan memahami bahaya yang bisa 
ditimbulkannya. Pembersihan dan perawatan 
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oleh pengguna tidak boleh dilakukan oleh anak-
anak kecuali mereka berusia di atas 8 tahun dan 
aktivitas tersebut diawasi.

• Jauhkan alat dan kabelnya dari jangkauan anak-
anak di bawah usia 8 tahun.

• Oleh karena alat ini hanya untuk penggunaan 
rumah tangga saja, alat ini tidak dimaksudkan 
untuk penggunaan di tempat berikut ini, dan 
garansinya tidak berlaku untuk:

 –   Area dapur staf di toko, kantor dan lingkungan 
kerja lain;

 –  Rumah tani;
 –   Oleh klien di hotel, motel dan jenis lingkungan 
tempat tinggal lain;

 –  Jenis lingkungan indekos.
• Jika kabel rusak, maka harus diganti oleh produsen, 

pusat servis resminya atau petugas dengan 
kualifikasi serupa untuk menghindari bahaya.

• Harap tangani piring keramik dengan hati-
hati agar tidak sampai pecah. Jika ada retak-
retak pada permukaannya, segera matikan alat 
untuk menghindari risiko kejutan listrik. Jangan 
menggunakan alat tersebut dan hubungi pusat 
servis resmi.

• Jangan meletakkan benda logam apa pun, 
seperti pisau, garpu, sendok, penutup, dan 
lapisan aluminium, dll … di piring keramik 
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(karena semuanya itu bisa mengantar panas 
dan menyebabkan cedera).

• Jangan sekali-kali merendam alat atau kabelnya 
di dalam air atau cairan lain.

• Jangan menggunakan alat Anda jika alat 
tersebut tidak beroperasi secara baik, jika alat 
rusak atau jika kabel atau colokan rusak. Demi 
keamanan, semua komponen ini harus diganti 
oleh Pusat Servis Resmi.

• Setiap tindakan selain pembersihan dan 
perawatan normal oleh pelanggan harus 
dilakukan oleh Pusat Servis Resmi.

• Jangan sekali-kali menyentuh permukaan yang 
panas pada alat. Panas itu akan tetap ada 
selama beberapa waktu setelah penggunaan.

• Orang yang dipasangi alat pacu jantung 
atau alat medis serupa harus dijauhkan dari 
kompor induksi saat alat ini tersambung ke catu 
daya. Jika masih ragu, bicarakan dengan ahli 
medis sebelum menggunakan produk ini guna 
menghindari bahaya.

•  Perhatian: piring keramik akan panas setelah 
memasak, jangan disentuh

• Alat ini dirancang untuk penggunaan rumah tangga di dalam ruangan 
saja. Produsen tidak akan bertanggung jawab, dan garansi tidak akan 
berlaku, untuk penggunaan profesional, penggunaan yang tidak sesuai, 
atau ketidakpatuhan terhadap petunjuk.
• Demi keselamatan Anda, alat ini memenuhi standar dan regulasi yang 
berlaku (Direktif tentang Voltase Rendah, Kompatibilitas Elektromagnetik, 
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Material yang bersentuhan dengan bahan makanan, Lingkungan, dll.).
• Alat ini dirancang untuk berfungsi pada arus AC saja. Sebelum 
menggunakannya untuk pertama kali, pastikan voltase sumber listrik 
Anda cocok dengan yang tertera pada pelat data alat.
• Setiap kesalahan sambungan akan membatalkan garansi Anda.
• Selalu colokkan alat ke outlet soket khusus dengan sambungan arde. 
Jangan menggunakan adaptor soket atau menyambungkan alat lain ke 
soket yang sama secara bersamaan untuk menghindari kelebihan arus 
listrik dan risiko kebakaran.
• Mengingat beragamnya standar yang berlaku, jika alat digunakan di 
negara selain dari tempat pembeliannya, bawalah ke Pusat Servis Resmi 
untuk diperiksa.
• Lepaskan semua material kemasan, stiker dan aksesori dari dalam dan 
luar alat.
• Alat harus ditempatkan dan digunakan di permukaan kerja yang datar, 
stabil, tahan panas, dan jauh dari percikan air.
• Jangan meletakkan atau menggunakan alat ini di lingkungan dengan 
tingkat kelembapan tinggi.
• Jangan meletakkan atau menggunakan pelat induksi di atas permukaan 
baja atau aluminium.
• Jagalah agar ada celah minimal 10cm (4 inci) di semua sisi alat untuk 
memastikan ventilasi yang memadai.
• Jangan sekali-kali menempatkan atau menggunakan alat di dekat 
dinding atau di bawah lemari dinding. 
• Jangan sekali-kali menempatkan atau menggunakan alat ini di bawah 
atau di dekat benda yang mudah terbakar (mis., gorden, dll.).
• Jangan sekali-kali menempatkan atau menggunakan alat di atas atau 
di dekat kompor masak atau sumber panas lain.
• Lepaskan gulungan kabel hingga benar-benar terurai sebelum 
digunakan.
• Jangan menggunakan kabel ekstensi. Jika Anda bertanggung jawab 
atas risikonya, gunakan hanya kabel ekstensi yang berkondisi baik, 
memiliki colokan dengan sambungan arde dan cocok dengan standar 
daya alat.
• Jangan sekali-kali meninggalkan alat tanpa pengawasan saat 
tersambung ke catu daya, bahkan hanya untuk beberapa saat sekali pun, 
terutama saat ada anak-anak.
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SIMPANLAH PETUNJUK INI 
DI TEMPAT AMAN

Utamakan perlindungan lingkungan!
Alat ini mengandung bahan berharga yang dapat diperoleh 
kembali atau didaur ulang.
 Tinggalkan di tempat pengumpulan limbah masyarakat 
setempat.

Produk ini sudah dirancang untuk penggunaan rumah tangga saja. 
Produsen tidak akan bertanggung jawab, dan garansi tidak akan berlaku, 
untuk setiap penggunaan komersial, penggunaan yang tidak sesuai, 
atau ketidakpatuhan terhadap instruksi.

• Jangan biarkan kabel menggantung sehingga bisa diraih anak-anak.
• Kabel tidak boleh berada di dekat atau bersentuhan dengan bagian 
yang panas pada alat, dekat dengan sumber panas atau diletakkan pada 
tempat yang bersisi tajam.
• Lakukan semua tindakan pencegahan yang diperlukan agar tidak ada 
orang yang tersandung kabel ekstensi.
• Matikan dan cabut kabel colokan alat dari catu daya saat tidak 
digunakan.
• Jangan sekali-kali mencabut colokan dengan menariknya pada 
kabelnya.
• Periksa alat dan kabel untuk memeriksa apakah ada tanda aus dan 
rusak sebelum disambungkan ke catu daya.
• Jangan sekali-kali memindahkan alat saat dalam kondisi panas.
• Tunggu hingga alat menjadi benar-benar dingin sebelum Anda 
membersihkan dan menyimpannya.
• Jagalah selalu kebersihan kompor induksi agar debu tidak masuk ke 
dalam motor kipas sehingga menyebabkan malafungsi.
• Jika ada komponen alat yang terbakar, jangan sekali-kali memadamkan 
nyala api dengan air. Cabut colokan alat dan padamkan nyala api 
dengan kain lembap.
• Letakkan wajan di bagian tengah lingkaran memasak.
• Jangan memanaskan wajan hingga terlalu panas atau memanaskannya 
lebih dulu dalam kondisi kosong dalam waktu lama.
• Jangan memanaskan bahan makanan di dalam kaleng atau wadah 
kedap udara lain agar tidak terjadi ledakan karena ekspansi udara.
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SPESIFIKASI

STRUKTUR PRODUK

PRINSIP DAN KARAKTERISTIK

A Kaca keramik
B Jalan masuk udara
C Jalan keluar udara
D Panel kontrol
E Layar Tampilan Digital 
F Tombol pilihan program G/H/I
G Program lambat 
H Program setup 

I Program rebusan
J Program boost
K Program tumis
L Program goreng
M Tombol pewaktu
N Tombol « +/- » / Penggeser
O Tombol Jeda
P Tombol On/Off

Prinsip Kerja
Piring panas induksi bekerja dengan 
memanaskan wadah menggunakan arus 
listrik yang ditimbulkan oleh medan magnet. 
Saat arus listrik mengalir melalui koil, 
medan magnet akan dihasilkan. Pada piring 
panas induksi, medan magnet ini kemudian 
akan diinduksikan ke dasar wadah. Arus Foucault dengan intensitas yang 
sangat rendah mengalir melalui dasar wadah. Kendati intensitasnya yang 
rendah tersebut, arus ini menghasilkan panas di wadah saat melaluinya. 
Prinsip di balik piring panas induksi adalah untuk melipatgandakan arus 
Foucault ini saat mengubah arah medan frekuensi yang sangat tinggi untuk 
memanaskan bagian bawah wadah. Proses pemanasan bersifat instan, 
karena begitu catu daya koil diaktifkan, wadah akan dipanaskan. Makanan 
kemudian dipanaskan melalui kontak dengan dasar wajan. 
Agar metode induksi berfungsi dengan baik, peralatan memasak harus 
bersifat feromagnetik. (Lihat rincian di bagian Peralatan memasak).

Model Daya Input 
Maksimum

Rentang 
Penyesuaian Daya

Jenis 
Tampilan

Catu Daya yang 
Berlaku

IH2018 2100W 300W-2100W
Tampilan 

Digital
220V-240V/
50Hz-60Hz

Eddy 
arus

Wadah 
ferromagnetik

Permukaan 
kompor

Medan 
Magnet

Medan 
Magnet

Koil

lihat tampilan produk di halaman 2
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Karakteristik
Multi perlindungan untuk keamanan 
•  Perlindungan terhadap naik/turun voltase. 
•  Kompor induksi hanya cocok untuk wajan induksi dengan diameter antara 

10 hingga 26 cm (komponen yang bersentuhan dengan piring keramik).
•  Perlindungan terhadap panas berlebih pada alat.
•  Deteksi risiko memanaskan peralatan memasak yang kosong dan risiko 

merusak lapisan anti lengket atau  minyak pembakar.
Perlindungan Lingkungan 
•  Kompor induksi ini sesuai dengan Direktif ErP 2009/25/EC dan regulasi 

pelaksanaannya dari EU no. 66/2014.
•  Induksi adalah metode paling efisien dalam hal energi, di mana energi 

yang dihasilkan lebih dari 90%.
•  Untuk mengurangi konsumsi energi, letakkan penutup di atas panci 

saat memasak.
•  Induksi tidak menghasilkan nyala api apa pun.
•  Induksi tidak membutuhkan bahan bakar dan mengurangi risiko 

kecelakaan rumah tangga yang terkait dengan kebocoran gas atau 
kebakaran karena kontrolnya yang banyak.

•  Area memasak di kompor induksi ini memiliki diameter aktif 230 mm, 
dan konsumsi energinya adalah EC (Wh/kg) = 195. 

Kontrol Cerdas 
•  Banyak fungsi memasak: banyak  modus memasak dari daya rendah 

hingga tinggi untuk memenuhi berbagai kebutuhan memasak.
•  Berbagai suhu memasak: menjaga dan mengatur suhu memasak 

secara cerdas.
•  Fungsi pewaktu yang fleksibel: memungkinkan Anda memprogram 

piring panas agar berhenti memasak setelah waktu antara 1 menit dan 
3 jam (tergantung pada modus).

•  Deteksi kehadiran wadah induksi: jika terdeteksi tidak ada wadah atau tidak 
ada wadah yang cocok di atas piring panas induksi, alarm akan berbunyi.

•  Jika suhu piring kaca keramik melebihi 50° C pada akhir memasak, 
layar LCD akan berkedip-kedip dan menampilkan “H”. Kipas akan terus 
beroperasi untuk mendinginkan piring.

Pembersihan secara mudah 
•  Piring kaca keramik tahan aus dan tidak mudah kotor. Piring kaca 

keramik juga mudah dibersihkan dan dirawat.
Perhatian: kaca keramik mungkin menjadi panas setelah bersentuhan 
dengan wadah.
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PETUNJUK PENGGUNAAN

Modus MANUAL 
• Modus manual memungkinkan Anda memasak semua jenis makanan 

dengan menyesuaikan daya pemanas secara manual.
• Di bawah ini adalah level daya yang sesuai dengan tiap program:

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7

 300 W  600 W  1200 W  1400 W  1600 W  1800 W  2100 W

• Pewaktu tersedia dalam Modus Manual:
Waktu default Waktu maksimum

15 mnt 180 mnt

 PILIHAN PROGRAM: Lambat, Setup, Rebusan 

 Modus LAMBAT  
• Modus Memasak Lambat akan memasak makanan pada suhu rendah, 

tanpa perlu menambahkan air atau lemak. Metode memasak ini 
membantu menjaga kualitas dan cita rasa makanan. 

• Di bawah ini adalah level daya yang sesuai dengan tiap program:
P1 P2 P3

300 W 600 W 1200 W

• Pewaktu tersedia dalam Modus Memasak Lambat:
Waktu default Waktu maksimum

30 mnt 180 mnt

 Modus SETUP  
• Modus ini membuat makanan lembut berkat durasi memasak yang 

lama, persis di bawah titik didih.
• Di bawah ini adalah level daya yang sesuai dengan tiap program:

P1 P2 P3 P4 P5 P6

300 W 600 W 1200 W 1400 W 1800 W 2100 W

• Pewaktu tersedia dalam Modus Setup:
Waktu default Waktu maksimum

45 mnt 45 mnt
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 Modus REBUSAN  
• Modus ini akan merebus antara 0,4 L hingga 2,5 L air dalam sebuah 

wajan. (Jangan menggunakan fungsi ini untuk memanaskan susu 
karena bisa terbakar). 

• Di bawah ini adalah level daya yang sesuai dengan tiap program:
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7

300 W 600 W 1200 W 1400 W 1600 W 1800 W 2100 W

• Pewaktu tersedia dalam Modus Rebusan:
Waktu default Waktu maksimum

10 mnt 15 mnt

 Modus BOOST  
• Boost meningkatkan suhu lingkaran (ring) dengan sangat cepat. Modus 

ini dapat digunakan untuk memasak makanan, seperti daging, dengan 
sangat cepat pada suhu tinggi. 

• Di bawah ini adalah level daya yang sesuai dengan tiap program:
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7

300 W 600 W 1200 W 1400 W 1600 W 1800 W 2100 W

• Pewaktu tersedia dalam Modus Boost:
Waktu default Waktu maksimum

15 mnt 120 mnt

 Modus TUMIS  
• Modus Tumis akan memasak makanan dengan sedikit  lemak pada 

suhu tinggi hingga permukaannya berwarna cokelat.
• Di bawah ini adalah level daya dan suhu oli yang sesuai dengan tiap 

program: 
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7

600 W 1200 W 1200 W 1400 W 1400 W 1800 W 2100 W

110 °C 125 °C 140 °C 155 °C 170 °C 185 °C 200 °C

• Pewaktu tersedia dalam Modus Tumis:
Waktu default Waktu maksimum

15 mnt 180 mnt
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 Modus GORENG  
• Mode ini akan menggoreng makanan dengan minyak dalam jumlah 

besar - maksimum 2 L (-13).
• Di bawah ini adalah level daya dan suhu oli yang sesuai dengan tiap 

program: 
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7

1200 W 1200 W 1400 W 1400 W 1600 W 1800 W 2100 W

100 °C 120 °C 140 °C 160 °C 180 °C 200 °C 220 °C

• Pewaktu tersedia dalam Modus Goreng:
Waktu default Waktu maksimum

15 mnt 180 mnt

MEMBERSIHKAN

KODE KESALAHAN

Anda harus mencabut colokan, menunggu hingga piring kaca keramik 
menjadi dingin, lalu ikuti petunjuk di bawah ini untuk membersihkan alat:
1. Piring kaca keramik: jika piring kaca keramik sangat kotor, bersihkan 
dengan spons non-abrasif atau untuk noda yang lebih membandel 
gunakan produk pembersih tepat yang dirancang untuk penggunaan di 
kompor keramik. 
2. Bodi kompor dan panel kontrol: Gunakan kain lembut yang lembap 
untuk membersihkan. Jika ada noda minyak yang sulit untuk dibersihkan, 
seka noda itu dengan kain lembut yang dibilas dalam air hangat dan 
sedikit cairan cuci, lalu bersihkan dengan kain lembut yang lembap.
3. Permukaan jalan masuk/keluar udara: singkirkan debu dengan korek 
kuping.

•  Wadah hilang atau bukan jenis yang benar: 
Jika diameter dasar wajan kurang dari 10 cm atau jika bahan wajan tidak 
cocok, bel akan berbunyi dan tampilan digital akan menunjukkan “E1”. 
Pengganti peralatan memasak. 
•  Perlindungan sumber daya terhadap kondisi yang terlalu panas.
Jika sumber daya menjadi terlalu panas, alat masak induksi akan 
memutuskan catu daya yang masuk dan layar akan menampilkan “E2”. 
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Tunggu piring panas menjadi dingin: jika masalah berlanjut, harap 
hubungi layanan pelanggan.
•  Perlindungan terhadap kelebihan atau kekurangan voltase: 
Jika voltase lebih besar dari 265 V - 285 V, catu daya yang masuk untuk 
alat masak induksi akan terputus dan layar digital akan menampilkan 
“E3”; jika voltase antara 150 V dan 170 V, catu daya yang masuk untuk 
alat masak induksi akan terputus dan layar digital akan menampilkan 
“E4”. Pastikan bahwa spesifikasi alat cocok dengan jaringan listrik Anda. 
•  Sensor suhu: 
Jika sensor berada dalam rangkaian terbuka, alat masak induksi akan 
terus beroperasi selama satu menit dan layar digital akan menampilkan 
“E5”; jika sensor mendeteksi arus hubungan singkat, alat masak induksi 
akan segera menampilkan “E6”. Hubungi layanan pelanggan.
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HƯỚNG DẪN QUAN TRỌNG VỀ AN TOÀN

• Đọc kỹ hướng dẫn sử dụng này trước khi 
sử dụng thiết bị lần đầu tiên và giữ lại để 
tham khảo sau này.

• Thiết bị này không được thiết kế để vận hành 
bằng cách sử dụng công tắc đồng hồ bên 
ngoài hoặc hệ thống điều khiển từ xa. 

• Thiết bị này không được thiết kế để sử dụng 
bởi các cá nhân (bao gồm trẻ em) có khuyết 
tật về thể chất, cảm giác hoặc thần kinh, hoặc 
thiếu kinh nghiệm và kiến thức, trừ khi họ được 
giám sát hoặc chỉ dẫn sử dụng thiết bị bởi một 
người chịu trách nhiệm về sự an toàn của họ.

• Trẻ em phải được trông chừng để đảm bảo 
rằng các em không dùng thiết bị làm đồ chơi.

• Trẻ em từ 8 tuổi trở lên và người có khuyết tật 
về thể chất, cảm giác hoặc thần kinh hoặc thiếu 
kinh nghiệm và kiến thức có thể sử dụng thiết 
bị này nếu họ được giám sát hoặc chỉ dẫn sử 
dụng thiết bị an toàn và hiểu rõ các mối nguy 
hiểm liên quan. Trẻ em không được phép thực 
hiện công việc vệ sinh và bảo dưỡng thiết bị 
trừ khi các em trên 8 tuổi và được giám sát.

• Giữ thiết bị và dây nguồn tránh xa khỏi tầm với 
của trẻ em dưới 8 tuổi.
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• Vì thiết bị này chỉ dành cho mục đích sử dụng 
tại gia, nên nó không được thiết kế để sử dụng 
trong các ứng dụng sau đây và bảo hành sẽ 
không áp dụng đối với:
 –   Khu vực nhà bếp nhân viên ở các cửa hàng, 
văn phòng và các môi trường làm việc khác ;

 –  Trang trại ;
 –   Khách hàng trong khách sạn, nhà nghỉ và 
các môi trường dạng dân cư khác ;

 –  Môi trường dạng phòng ngủ và ăn sáng.
• Nếu dây nguồn bị hỏng, phải để nhà sản xuất, 

trung tâm bảo hành được cấp phép hoặc nhân 
viên đủ trình độ tương tự thay thế để tránh xảy 
ra nguy hiểm.

• Hãy thao tác với đĩa sứ một cách cẩn thận để 
tránh làm vỡ. Nếu thấy xuất hiện vết nứt trên 
bề mặt, hãy tháo nguồn ra ngay vì có nguy cơ 
bị điện giật. Không sử dụng thiết bị và liên hệ 
ngay với trung tâm bảo hành được cấp phép.

• Không để bất kỳ đồ vật bằng kim loại nào như 
dao, dĩa, thìa, nắp vung và giấy bạc v.v. lên 
trên đĩa sứ (vì chúng có thể dẫn nhiệt và gây 
thương tích cho bạn).

• Tuyệt đối không được nhúng thiết bị hoặc dây 
nguồn vào nước hoặc bất kỳ loại chất lỏng 
nào khác.
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• Không được sử dụng thiết bị nếu nó hoạt động 
không chính xác, nếu nó bị hỏng, hoặc nếu 
dây nguồn hoặc phích cắm bị hỏng. Để đảm 
bảo an toàn, những bộ phận này phải được 
thay thế bởi một Trung tâm Bảo hành được 
cấp phép.

• Bất kỳ sự can thiệp nào ngoài việc vệ sinh và 
bảo dưỡng bình thường của khách hàng cũng 
phải được tiến hành bởi Trung tâm Bảo hành 
được cấp phép.

• Không bao giờ chạm tay vào các bề mặt nóng 
của thiết bị vì chúng còn duy trì tình trạng này 
một lúc sau khi sử dụng xong.

• Những người đang dùng máy tạo nhịp tim 
hoặc các thiết bị y tế tương tự nên tránh xa 
khỏi bếp từ khi bếp được cắm điện. Nếu bạn 
không chắc chắn, hãy tham vấn ý kiến của bác 
sỹ chuyên khoa trước khi sử dụng sản phẩm 
này để tránh gây nguy hiểm.

•  Lưu ý: đĩa sứ vẫn còn rất nóng sau khi nấu 
xong, vui lòng không chạm tay vào

• Thiết bị này chỉ được thiết kế để sử dụng trong nhà tại các hộ gia 
đình. Trong trường hợp sử dụng cho mục đích công việc, sử dụng 
không thích hợp hoặc không tuân theo hướng dẫn, nhà sản xuất 
không chịu trách nhiệm và bảo hành sẽ không được áp dụng.
• Để đảm bảo an toàn cá nhân, thiết bị này đáp ứng các tiêu chuẩn 
và quy định (Chỉ thị về Điện áp thấp, Độ tương thích Điện từ, Vật liệu 
tiếp xúc với thực phẩm, Môi trường, v.v...).
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• Thiết bị này chỉ được thiết kế để vận hành với dòng điện xoay 
chiều (AC). Trước khi sử dụng lần đầu tiên, hãy kiểm tra xem điện 
áp nguồn điện lưới nhà bạn có tương ứng với điện áp được ghi trên 
bảng dữ liệu của thiết bị không.
• Mọi lỗi do đấu nối sẽ khiến bạn bị mất quyền bảo hành.
• Luôn cắm thiết bị vào ổ cắm chuyên dụng có nối đất. Không sử 
dụng bộ khớp nối ổ cắm hoặc cắm đồng thời bất kỳ thiết bị nào khác 
vào cùng ổ cắm, nhằm tránh quá tải điện gây cháy nổ.
• Dựa trên các chuẩn hiện hành khác nhau, nếu sử dụng thiết bị này 
ở một quốc gia khác với quốc gia nơi mua, hãy nhờ trung tâm bảo 
hành được cấp phép tiến hành kiểm tra.
• Tháo mọi vật liệu đóng gói, tem nhãn và các phụ kiện ra khỏi thiết bị.
• Thiết bị phải được dặt và sử dụng trên một bề mặt bằng phẳng, ổn 
định, chịu nhiệt, cách xa chỗ bị nước bắn vào.
• Không đặt hoặc sử dụng thiết bị này trong môi trường có độ ẩm cao.
• Không đặt hoặc sử dụng đĩa từ trên các bề mặt bằng thép hoặc nhôm.
• Duy trì khoảng cách tối thiểu giữa thiết bị và các vật xung quanh là 
10cm (4 inch) để đảm bảo thông gió đủ.
• Tuyệt đối không được đặt hoặc sử dụng thiết bị sát tường hoặc phía 
dưới tủ tường. 
• Tuyệt đối không được đặt hoặc sử dụng thiết bị phía dưới hoặc gần 
các vật dụng dễ cháy (ví dụ như rèm v.v).
• Tuyệt đối không được đặt hoặc sử dụng thiết bị trên hoặc gần bếp 
hoặc các nguồn nhiệt khác.
• Kéo hết dây nguồn ra trước khi sử dụng.
• Không sử dụng đầu dây nối dài. Nếu bạn chịu trách nhiệm pháp lý 
khi làm như thế, chỉ sử dụng đầu dây nối dài ở điều kiện tốt, có phích 
cắm nối đất và thích hợp với công suất của thiết bị.
• Không bao giờ để thiết bị mà không trông chừng trong khi đang cắm 
điện, kể cả chỉ là vài giây, đặc biệt là khi có trẻ nhỏ.
• Không được treo dây nguồn ở nơi trẻ có thể với tới.
• Tuyệt đối không được để dây nguồn sát hoặc tiếp xúc với các bộ 
phận nóng của thiết bị, gần các nguồn nhiệt hay trên các cạnh sắc.
• Thực hiện mọi biện pháp phòng ngừa cần thiết để ngăn không cho 
bất kỳ ai vấp phải dây nối dài.
• Tắt hoặc tháo thiết bị khỏi nguồn điện khi không sử dụng.
• Tuyệt đối không được rút phích cắm ra bằng cách kéo dây nguồn.
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• Kiểm tra thiết bị và dây nguồn để phát hiện các dấu hiệu mài mòn 
hoặc hỏng hóc trước khi cắm vào nguồn điện.
• Tuyệt đối không được di chuyển thiết bị khi đang nóng.
• Để thiết bị nguội hẳn trước khi vệ sinh và bảo quản.
• Luôn giữ bếp từ sạch sẽ nhằm tránh bụi bẩn bám vào mô-tơ quạt 
và gây hỏng hóc.
• Nếu các bộ phận của thiết bị bắt lửa, tuyệt đối không được dùng nước 
để dập lửa. Tháo ngay thiết bị ra và bao kín ngọn lửa bằng vải ẩm.
• Đặt nồi vào chính giữa vùng nấu.
• Không được để nồi quá nóng trong khi không có thức ăn trong nồi 
trong khoảng thời gian quá lâu.
• Không được đun thức ăn đựng trong hộp kín hơi nhằm tránh gây 
nổ do không khí giãn nở.

LƯU GIỮ TÀI LIỆU HƯỚNG DẪN NÀY 
TẠI MỘT NƠI AN TOÀN

Bảo vệ môi trường là trên hết!
Thiết bị của bạn có các vật liệu có giá trị có thể được phục 
hồi hoặc tái chế.
 Hãy để nó lại tại một điểm thu gom rác thải dân dụng địa 
phương.

Sản phẩm này chỉ được thiết kế để sử dụng tại gia. Trong bất kỳ 
trường hợp sử dụng thương mại, sử dụng không thích hợp hoặc 
không tuân theo hướng dẫn, nhà sản xuất không chịu trách nhiệm và 
bảo hành sẽ không được áp dụng.
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THÔNG SỐ

CẤU TẠO SẢN PHẨM

NGUYÊN TẮC VÀ ĐẶC TÍNH

A Đĩa sứ
B Lối không khí vào
C Lối không khí ra
D Bảng điều khiển
E Màn hình hiển thị số 
F Nút chọn chương trình G/H/I
G Nút nấu chậm 
H Nút hầm 

I Nút đun sôi
J Nút tăng tốc
K Nút xào
L Nút rán
M Nút hẹn giờ
N Nút / thanh trượt « +/- »
O Nút tạm dừng
P Nút bật/tắt

Nguyên tắc hoạt động
Đĩa từ hoạt động bằng cách gia nhiệt 
nồi cảm ứng bằng các dòng điện được 
tạo ra bởi từ trường. Khi dòng điện đi 
qua một cuộn dây cảm điện, nó sẽ tạo 
ra từ trường. Trên đĩa từ, từ trường này 
sau đó sẽ được dẫn vào đáy bếp từ. 
Dòng điện xoáy fucô với cường độ rất thấp sẽ đi qua đáy nồi. Mặc dù 
cường độ thấp nhưng những dòng điện này sẽ sinh ra nhiệt trong nồi 
cảm ứng khi chúng đi qua đó. Nguyên tắc hoạt động của đĩa từ là tạo 
ra nhiều dòng điện xoáy fucô này trong khi đổi hướng của từ trường 
tần số cao để gia nhiệt đáy nồi cảm ứng. Quy trình gia nhiệt diễn ra 
rất nhanh, do ngay khi nguồn điện được tạo ra, bếp từ cũng nóng 
dần lên. Thức ăn khi đó sẽ được đun nóng qua tiếp xúc với đáy nồi. 
Để bếp từ hoạt động đúng cách, bộ nồi nấu phải được làm bằng sắt 
từ. (Xem thông tin chi tiết trong phần Bộ nồi nấu).

Mẫu
Công suất 
đầu vào tối 

đa

Biên độ điều chỉnh 
công suất

Loại màn 
hình

Nguồn điện 
thích hợp

IH2018 2100W 300W-2100W Màn hình số 220V-240V/
50Hz-60Hz

dòng điện 
fucô

Nồi từ

Bề mặt bếp

Từ 
trường

Từ 
trường

Cuộn 
dây

xem cấu tạo sản phẩm trang 2
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Đặc tính
Nhiều tính năng bảo vệ an toàn 
•  Bảo vệ khỏi tình trạng bị sụt điện áp. 
•  Bếp từ chỉ thích hợp với các nồi cảm ứng có đường kính từ 10 đến 

26 cm (bộ phận tiếp xúc với đĩa sứ).
•  Bảo vệ khỏi tình trạng thiết bị bị quá nhiệt.
•  Phát hiện nguy cơ gia nhiệt nồi nấu không có thực phẩm bên trong 

và nguy cơ làm hỏng lớp chống dính hoặc dầu bị cháy.
Bảo vệ môi trường 
•  Bếp từ này tuân theo Chỉ thị ErP 2009/25/EC và quy định bổ sung 

áp dụng tại châu Âu số 66/2014.
•  Bếp từ là phương thức sử dụng năng lượng hiệu  quả nhất, với 

lượng nhiệt sinh ra đạt hơn 90%.
•  Để giảm việc tiêu thụ năng lượng, hãy đậy nắp nồi trong khi nấu.
•  Bếp từ không tạo ra ngọn lửa.
•  Bếp từ không cần nhiên liệu và giảm nguy cơ xảy ra tai nạn tại gia 

đình do rò khí gas hay nguy cơ cháy nổ do có nhiều cấp độ điều 
khiển.

•  Vùng nấu trên bếp từ này có đường kính là 230 mm, và lượng điện 
tiêu thụ là EC (Wh/kg) = 195. 

Điều khiển thông minh 
•  Nhiều chức năng nấu: nhiều chế độ nấu từ công suất thấp đến cao 

để đáp ứng các nhu cầu nấu khác nhau.
•  Nhiều mức nhiệt nấu khác nhau: duy trì và điều chỉnh nhiệt độ nấu 

một cách thông minh.
•  Chức năng hẹn giờ linh hoạt: cho phép bạn lập trình sẵn cho đĩa từ 

ngừng nấu sau khoảng thời gian từ 1 phút đến 3 tiếng (tùy thuộc 
vào chế độ nấu).

•  Phát hiện nồi cảm ứng có được sử dụng hay không: nếu không có 
nồi cảm ứng hoặc nồi cảm ứng không phù hợp trên đĩa từ, chuông 
báo sẽ kích hoạt.

•  Nếu nhiệt độ của đĩa sứ thủy tinh vượt quá 50° C sau khi nấu xong, 
màn hình LCD sẽ nhấp nháy và hiển thị “H”. Quạt tiếp tục chạy để 
làm mát đĩa.

Vệ sinh thuận tiện 
•  Đĩa sứ có khả năng chống mòn và không dễ bị oxy hóa. Nó cũng 

dễ vệ sinh và bảo quản.
Cẩn trọng: đĩa sứ có thể bị nóng sau khi tiếp xúc với nồi cảm ứng.
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CHỈ DẪN NGƯỜI DÙNG

Chế độ THỦ CÔNG 
• Chế độ thủ công cho phép bạn nấu mọi loại thức ăn bằng cách điều 

chỉnh nguồn nhiệt bằng tay.
• Bên dưới là các mức công suất tương ứng với mỗi chương trình.

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7

 300 W  600 W  1200 W  1400 W  1600 W  1800 W  2100 W

• Đồng hồ hẹn giờ được sử dụng trong Chế độ Thủ công:
Thời gian mặc định Thời gian tối đa

15 phút 180 phút

 CHỌN CHƯƠNG TRÌNH: Nấu chậm, Hầm, Đun sôi 
 Chế độ NẤU CHẬM  

• Chế độ Nấu chậm sẽ nấu thức ăn ở nhiệt độ thấp mà không cần 
thêm nước hay dầu mỡ. Cách nấu này sẽ giúp thức ăn giữ được 
chất lượng cũng như hương vị. 

• Bên dưới là các mức công suất tương ứng với mỗi chương trình.
P1 P2 P3

300 W 600 W 1200 W

• Đồng hồ hẹn giờ được sử dụng trong Chế độ Nấu chậm:
Thời gian mặc định Thời gian tối đa

30 phút 180 phút

 Chế độ HẦM  
• Chế độ này cho phép thức ăn nhừ hơn nhờ được ninh lâu, chỉ dưới 

mức điểm sôi.
• Bên dưới là các mức công suất tương ứng với mỗi chương trình.

P1 P2 P3 P4 P5 P6

300 W 600 W 1200 W 1400 W 1800 W 2100 W

• Đồng hồ hẹn giờ được sử dụng trong Chế độ Hầm:
Thời gian mặc định Thời gian tối đa

45 phút 45 phút
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 Chế độ ĐUN SÔI  
• Chế độ này sẽ đun sôi khoảng 0,4 L đến 2,5 L nước trong nồi. 

(Không sử dụng chức năng này để hâm sữa vì có thể bị bỏng). 
• Bên dưới là các mức công suất tương ứng với mỗi chương trình.

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7

300 W 600 W 1200 W 1400 W 1600 W 1800 W 2100 W

• Đồng hồ hẹn giờ được sử dụng trong Chế độ Đun sôi:
Thời gian mặc định Thời gian tối đa

10 phút 15 phút

 Chế độ TĂNG TỐC  
• Chế độ tăng tốc sẽ giúp tăng nhiệt độ lên rất nhanh. Chế độ này 

có thể được sử dụng để nấu những thức ăn như thịt rất nhanh ở 
nhiệt độ cao. 

• Bên dưới là các mức công suất tương ứng với mỗi chương trình.
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7

300 W 600 W 1200 W 1400 W 1600 W 1800 W 2100 W

• Đồng hồ hẹn giờ được sử dụng trong Chế độ Tăng tốc:
Thời gian mặc định Thời gian tối đa

15 phút 120  phút

 Chế độ XÀO  
• Chế độ Xào sẽ nấu thức ăn với một ít dầu mở ở nhiệt độ cao để 

làm chín bề mặt.
• Bên dưới là các mức công suất và nhiệt độ dầu tương ứng với mỗi 

chương trình.
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7

600 W 1200 W 1200 W 1400 W 1400 W 1800 W 2100 W

110 °C 125 °C 140 °C 155 °C 170 °C 185 °C 200 °C

• Đồng hồ hẹn giờ được sử dụng trong Chế độ Xào:
Thời gian mặc định Thời gian tối đa

15 phút 180 phút
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 Chế độ RÁN  
• Chế độ này sẽ rán thức ăn với nhiều dầu - tối đa là 2 L (-13).
• Bên dưới là các mức công suất và nhiệt độ dầu tương ứng với mỗi 

chương trình.
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7

1200 W 1200 W 1400 W 1400 W 1600 W 1800 W 2100 W

100 °C 120 °C 140 °C 160 °C 180 °C 200 °C 220 °C

• Đồng hồ hẹn giờ được sử dụng trong Chế độ Rán:
Thời gian mặc định Thời gian tối đa

15 phút 180  phút

VỆ SINH

MÃ LỖI

Bạn phải tháo đầu nguồn, chờ cho đến khi đĩa sứ thủy tinh nguội hẳn, 
sau đó làm theo hướng dẫn bên dưới để vệ sinh thiết bị.
1. Đĩa sứ thủy tinh: nếu đĩa sứ thủy tinh quá bẩn, hãy dùng miếng 
bọt biển ẩm không gây mài mòn để vệ sinh hoặc với những vết bẩn 
cứng đầu, hãy sử dụng dung dịch tẩy rửa phù hợp chuyên dùng cho 
bếp từ. 
2. Thân bếp và bảng điều khiển: Sử dụng miếng vải mềm ẩm để 
vệ sinh. Đối với những vết dầu bám dính, hãy dùng miếng vải mềm 
nhúng nước ấm và ít nước rửa bát để lau sạch vết bám rồi sau đó lau 
sạch bằng miếng vải mềm ẩm.
3. Bề mặt thoát khí: lau sạch bụi bẩn bằng tăm bông.

•  Nồi cảm ứng bị thiếu hoặc không đúng chủng loại: 
Nếu đường kính đáy nồi nhỏ hơn 10 cm hoặc nếu chất liệu nồi không 
phù hợp, chuông sẽ kêu và màn hình số hiển thị “E1”. Thay nồi nấu. 
•  Bảo vệ nguồn diện tránh quá nhiệt.
Nếu nguồn điện bị quá nhiệt, bếp từ sẽ ngắt nguồn điện vào và màn 
hình hiển thị “E2”. Để đĩa từ nguội hẳn: nếu vẫn xảy ra sai sót, vui 
lòng liên hệ với bộ phận dịch vụ khách hàng.
•  Trên hoặc dưới - bảo vệ điện áp: 
Nếu điện áp lớn hơn 265 V - 285 V, nguồn điện vào của bếp từ sẽ bị 
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ngắt và màn hình số hiển thị “E3”; nếu điện áp trong khoảng 150 V 
đến 170 V, nguồn điện vào của bếp từ sẽ bị ngắt và màn hình số hiển 
thị “E4”. Kiểm tra xem các thông số ghi trên thiết bị của bạn có phù 
hợp với lưới điện nhà bạn dùng hay không. 
•  Cảm biến nhiệt: 
Nếu cảm biến bị hở mạch, bếp từ sẽ tiếp tục vận hành trong một phút 
và màn hình số sẽ hiển thị “E5”; nếu cảm biến phát hiện thấy hiện 
tượng chập mạch, bếp từ sẽ ngay lập tức hiển thị “E6”. Liên hệ với 
bộ phận dịch vụ khách hàng.
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ค�ำแนะน�ำดำ้นควำมปลอดภยัทีส่�ำคญั

• อำ่นค�ำแนะน�ำเพือ่กำรใชง้ำนนีอ้ยำ่งละเอยีด
กอ่นใชอ้ปุกรณใ์นคร ัง้แรก และเก็บไวใ้กลม้อื
เพือ่กำรอำ้งองิในอนำคต

• อปุกรณน์ีไ้มไ่ดท้�ำงำนโดยใชน้ำฬกิำตัง้เวลำ
ภำยนอก หรอืระบบควบคมุระยะไกลแบบแยก

• อปุกรณน์ีไ้มไ่ดม้ไีวเ้พือ่ใชง้ำนส�ำหรับบคุคล 
(รวมทัง้เด็ก) ทีม่คีวำมบกพรอ่งทำงรำ่งกำย 
ทำงประสำทสมัผัส หรอืทำงจติใจ หรอืขำด
ประสบกำรณแ์ละควำมรู ้เวน้แตพ่วกเขำจะอยูใ่น
ควำมควบคมุหรอืกำรใหค้�ำแนะน�ำเกีย่วกบักำรใช ้
อปุกรณจ์ำกบคุคลทีรั่บผดิชอบดำ้นควำมปลอดภยั
ของพวกเขำ

• เด็กๆตอ้งอยูภ่ำยใตก้ำรควบคมุดแูล เพือ่ใหแ้น่ใจ
วำ่พวกเขำจะไมเ่ลน่กบัอปุกรณ์

• อปุกรณน์ีส้ำมำรถใชง้ำนโดยเด็กทีม่อีำยตุัง้แต ่8 
ปีขึน้ไป และบคุคลทีม่คีวำมบกพรอ่งทำงรำ่งกำย 
ทำงประสำทสมัผัส หรอืทำงจติใจ หรอืขำด
ประสบกำรณแ์ละควำมรู ้เวน้แตพ่วกเขำจะอยูใ่น
ควำมควบคมุหรอืกำรใหค้�ำแนะน�ำเกีย่วกบักำรใช ้
อปุกรณด์ว้ยวธิทีีป่ลอดภยั และเขำ้ใจในอนัตรำยที่
เกีย่วขอ้ง กำรท�ำควำมสะอำดหรอืกำรบ�ำรงุรักษำ
ไมค่วรด�ำเนนิกำรโดยเด็ก เวน้แตเ่ด็กนัน้จะมอีำยุ
มำกกวำ่ 8 ปีและอยูภ่ำยใตก้ำรควบคมุดแูล 

• เด็กๆไมค่วรไดรั้บอนุญำตใหเ้ลน่กบัอปุกรณน์ี้
• เก็บอปุกรณแ์ละสำยไฟใหห้ำ่งจำกเด็กอำยตุ�ำ่กวำ่ 

8 ปี
• เนือ่งจำกอปุกรณน์ีม้ไีวเ้พือ่ใชง้ำนภำยในบำ้นเทำ่นัน้ 

และจะไมม่กีำรรับประกนัส�ำหรับกำรใชง้ำนเพือ่: 
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 – พืน้ทีค่รัวสว่นพนักงำนภำยในรำ้นคำ้, ส�ำนักงำน 
และสภำพกำรท�ำงำนแบบอืน่

 – บำ้นไร่
 – โดยลกูคำ้ในโรงแรม และสภำพแวดลอ้มเพือ่กำร
พักอำศยัแบบอืน่

 – สภำพแวดลอ้มแบบหอ้งพักพรอ้มบรกิำรอำหำร
เชำ้

• เพือ่ควำมปลอดภยั หำกสำยไฟไดรั้บควำมเสยีหำย 
มนัตอ้งไดรั้บกำรเปลีย่นโดยผูผ้ลติ ศนูยบ์รกิำรที่
ผำ่นกำรรับรอง หรอืบคุคลทีม่คีณุสมบตัคิลำ้ยกนั

• โปรดจับแผน่เซรำมคิดว้ยควำมระมดัระวงัเพือ่หลกี
เลีย่งกำรแตกหกั ในกรณีทีม่รีอยแตกรำ้วบนพืน้
ผวิ โปรดปิดเครือ่งในทนัท ีเพรำะเสีย่งตอ่กำรเกดิ
ไฟฟ้ำชอ็ค หำ้มใชอ้ปุกรณด์งักลำ่วและตดิตอ่ศนูย์
บรกิำรทีผ่ำ่นกำรรับรอง 

• หำ้มวำงวตัถทุีเ่ป็นโลหะ เชน่ มดี สอ้ม ชอ้น ฝำ 
และกระดำษฟอยล ์ฯลฯ… ลงบนแผน่เซรำมคิ 
(เพรำะมนัอำจเป็นสือ่น�ำควำมรอ้น และกอ่ใหเ้กดิ
กำรบำดเจ็บ)

• อปุกรณน์ีไ้ดรั้บกำรออกแบบมำเพือ่ใชง้ำนภำยในบำ้นเทำ่นัน้ ในกรณีของ
กำรใชง้ำนเพือ่ประกอบอำชพี กำรใชง้ำนทีไ่มเ่หมำะสม หรอืกำรไมป่ฏบิตั ิ
ตำมค�ำแนะน�ำ ผูผ้ลติจะไมรั่บผดิชอบ และกำรรับประกนัจะไมม่ผีลบงัคบัใช ้

• เพือ่ควำมปลอดภยัของคณุ อปุกรณน์ีต้รงตำมมำตรฐำนและขอ้บงัคบัที่
ก�ำหนด (ค�ำสัง่ในเรือ่งแรงดนัไฟฟ้ำต�ำ่ กำรเขำ้กนัไดข้องแมเ่หล็กไฟฟ้ำ 
วสัดทุีส่มัผัสกบัอำหำร สภำพแวดลอ้ม ฯลฯ)

• อปุกรณน์ีไ้ดรั้บกำรออกแบบมำเพือ่ใชง้ำนกบัไฟฟ้ำกระแสสลบัเทำ่นัน้ 
กอ่นใชง้ำนอปุกรณใ์นครัง้แรก ใหต้รวจสอบวำ่แรงดนัไฟฟ้ำกระแสหลกั
ของคณุตรงกนักบัแรงดนัไฟฟ้ำทีร่ะบอุยูบ่นแผน่แสดงขอ้มลูบนอปุกรณ์

• ควำมผดิพลำดในกำรเชือ่มตอ่ เป็นเหตใุหก้ำรรับประกนัเป็นโมฆะ
• เสยีบปลั๊กอปุกรณเ์ขำ้กบัเตำ้รับเฉพำะทีม่สีำยดนิ หำ้มใชเ้ตำ้รับทีเ่ป็นตวั

ปรับตอ่ หรอืหำ้มเชือ่มตอ่อปุกรณอ์ืน่ใดเขำ้กบัเตำ้รับเดยีวพรอ้มๆกนั เพือ่
หลกีเลีย่งกระแสไฟฟ้ำเกนิพกิดัและควำมเสีย่งของเพลงิไหม ้

• หำ้มจุม่อปุกรณ ์หรอืสำยไฟลงในน�้ำหรอืของเหลวชนดิอืน่
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• ดว้ยมำตรฐำนกำรใชง้ำนทีห่ลำกหลำย หำกอปุกรณถ์กูน�ำไปใชง้ำนใน
ประเทศอืน่นอกเหนอืจำกประเทศทีซ่ือ้อปุกรณ ์อปุกรณค์วรไดรั้บกำรตรวจ
สอบโดยศนูยบ์รกิำรทีผ่ำ่นกำรรับรอง 

• ถอดบรรจภุณัฑท์ัง้หมด สติ๊กเกอร ์ตลอดจนอปุกรณเ์สรมิจำกดำ้นในและ
ดำ้นนอกของอปุกรณ์

• วำงและใชอ้ปุกรณบ์นพืน้ผวิทีร่ำบเรยีบ มัน่คง ทนควำมรอ้น ซึง่หำ่งจำก
กำรสำดกระเด็นของน�้ำ

• หำ้มวำงหรอืใชอ้ปุกรณน์ีใ้นสภำพแวดลอ้มทีม่คีวำมชืน้สงู
• หำ้มวำงหรอืใชแ้ผน่เหนีย่วน�ำบนพืน้ผวิทีเ่ป็นโลหะหรอือะลมูเินยีม
• รักษำระยะหำ่งอยำ่งนอ้ย 10 ซม. (4 นิว้) ส�ำหรับทกุดำ้นของอปุกรณ ์เพือ่

ใหม้กีำรระบำยอำกำศทีเ่พยีงพอ
• หำ้มวำงหรอืใชอ้ปุกรณ ์ใกลผ้นัง หรอืใตตู้ต้ดิผนัง
• หำ้มวำงหรอืใชอ้ปุกรณ ์ใตห้รอืใกลก้บัวตัถไุวไฟ (เชน่ มำ่น เป็นตน้)
• หำ้มวำงหรอืใชอ้ปุกรณ ์บนหรอืใกลก้บัตะแกรงบนเตำไฟ หรอืแหลง่ควำม

รอ้นอืน่
• ผูท้ีม่กีำรตดิตัง้เครือ่งคมุจังหวะหวัใจไวบ้นรำ่งกำย หรอือปุกรณท์ำงกำร

แพทยท์ีค่ลำ้ยกนั ควรอยูห่ำ่งจำกเตำแมเ่หล็กไฟฟ้ำ เมือ่มนัถกูเชือ่มตอ่
เขำ้กบักระแสไฟฟ้ำ หำกมขีอ้สงสยั ใหป้รกึษำแพทยก์อ่นใชผ้ลติภณัฑน์ี้
เพือ่หลกีเลีย่งอนัตรำย

• คลำยสำยไฟออกใหส้ดุสำยกอ่นใชง้ำน
• หำ้มใชป้ลั๊กพว่ง หำกคณุจ�ำเป็นตอ้งใช ้ใหใ้ชเ้ฉพำะปลั๊กพว่งซึง่อยูใ่น

สภำพทีด่ ีมปีลั๊กพรอ้มสำยดนิ และตรงกบัก�ำลงัไฟฟ้ำของอปุกรณ์
• หำ้มปลอ่ยอปุกรณข์ำดกำรดแูล ในขณะทีก่�ำลงัเชือ่มตอ่เขำ้กบักระแส

ไฟฟ้ำ แมจ้ะเป็นระยะเวลำไมน่ำน โดยเฉพำะอยำ่งยิง่ เมือ่มเีด็กๆอยูใ่น
บรเิวณนัน้ดว้ย

• หำ้มแขวนสำยไฟในบรเิวณทีเ่ด็กๆอำจเอือ้มถงึ
• สำยไฟตอ้งไมอ่ยูใ่กลก้บั หรอืสมัผัสกบัสว่นทีร่อ้นของอปุกรณ ์หรอืไมอ่ยู่

ใกลก้บัแหลง่ควำมรอ้น หรอืไมว่ำงบนของมคีม
• ใชค้วำมระมดัระวงัทกุอยำ่งทีจ่�ำเป็น เพือ่ป้องกนัไมใ่หม้ใีครสะดดุสำยปลั๊ก

พว่ง
• ปิดสวติช ์และตดักำรเชือ่มตอ่อปุกรณจ์ำกกระแสไฟฟ้ำเมือ่ไมใ่ชง้ำน
• หำ้มถอดปลั๊ก โดยดงึสำยไฟ
• ตรวจสอบอปุกรณแ์ละสำยไฟเพือ่หำสญัญำณเตอืนของกำรสกึหรอหรอื

ควำมเสยีหำย กอ่นทีจ่ะเชือ่มตอ่กบักระแสไฟฟ้ำ
• หำ้มใชอ้ปุกรณ ์หำกอปุกรณไ์มท่�ำงำนอยำ่งถกูตอ้งเหมำะสม หำกอปุกรณ์

ไดรั้บควำมเสยีหำย หรอืหำกสำยไฟหรอืปลั๊กไฟไดรั้บควำมเสยีหำย เพือ่
ควำมปลอดภยั สว่นประกอบดงักลำ่วตอ้งไดรั้บกำรเปลีย่นโดยศนูยบ์รกิำร
ทีผ่ำ่นกำรรับรอง

• กำรกระท�ำใดๆ นอกเหนอืจำกกำรท�ำควำมสะอำดและกำรบ�ำรงุรักษำตำม
ปกตโิดยลกูคำ้ ตอ้งด�ำเนนิกำรโดยศนูยบ์รกิำรทีผ่ำ่นกำรรับรอง 
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• หำ้มสมัผัสพืน้ผวิรอ้นของอปุกรณ ์มนัจะยงัคงรอ้นไปอกีชัว่ครูภ่ำยหลงักำร
ใชง้ำน

• หำ้มเคลือ่นยำ้ยอปุกรณต์รำบเทำ่ทีม่นัยงัรอ้น
• ปลอ่ยใหอ้ปุกรณเ์ย็นตวัลงอยำ่งสมบรูณ ์กอ่นท�ำควำมสะอำดและจัดเกบ็ 
• ดแูลเตำแมเ่หล็กไฟฟ้ำใหส้ะอำดอยูเ่สมอ เพือ่หลกีเลีย่งไมใ่หฝุ้่ นเขำ้ไปใน

มอเตอรพั์ดลม ซึง่เป็นเหตใุหเ้ครือ่งท�ำงำนผดิปกติ
• หำกสว่นประกอบของอปุกรณต์ดิไฟ หำ้มดบัเปลวไฟดว้ยน�้ำ ใหต้ดักำร

เชือ่มตอ่จำกอปุกรณ ์และกลบเปลวไฟดว้ยผำ้ชบุน�้ำหมำดๆ
• วำงกระทะลงบนศนูยก์ลำงของบรเิวณวงกลมส�ำหรับกำรท�ำอำหำร
• หำ้มใหค้วำมรอ้นกระทะสงูเกนิไป หรอือุน่กระทะวำ่ง เป็นระยะเวลำนำนๆ
• หำ้มอุน่อำหำรในกระป๋องหรอืภำชนะอดัอำกำศ เพือ่หลกีเลีย่งกำรระเบดิ

จำกกำรขยำยตวัของอำกำศ 

เก็บค�ำแนะน�ำนีใ้นสถำนทีป่ลอดภยั

อปุกรณน์ีไ้ดรั้บกำรออกแบบมำเพือ่ใชง้ำนภำยในบำ้นเทำ่นัน้ กำรใชง้ำนเชงิ
พำณชิย ์กำรใชง้ำนทีไ่มเ่หมำะสม หรอืกำรไมป่ฏบิตัติำมค�ำแนะน�ำ ผูผ้ลติจะ
ไมรั่บผดิชอบ และกำรรับประกนัจะไมม่ผีลบงัคบัใช ้

ชว่ยกนัรกัษำสิ ่งแวดลอ้ม!
เครือ่งใชข้องทำ่นท�ำจำกวสัดทุี ่มคีำ่ซึ ่งสำมำรถน�ำกลบัมำใช ้
ประโยชนไ์ดอ้กีและน�ำหมนุเว ียนกลบัมำใชไ้ดใ้หม่
ทิ ้งไว ้ณ จดุทิ ้งขยะในทอ้งถิ ่น
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ข้อมูลจ�ำเพำะ

โครงสรำ้งผลิตภัณฑ์

หลักกำรและคุณสมบัติเฉพำะ

A แก้วเซรำมิก
B ทำงเข้ำอำกำศ
C ทำงออกอำกำศ
D แผงควบคุม
E หน้ำจอแสดงผลดิจิทัล 
F ปุ่มเลือกโปรแกรม G/H/I
G โปรแกรมช้ำ 
H โปรแกรมตุ๋น 

I โปรแกรมต้ม
J โปรแกรมเพิ่มก�ำลังไฟ
K โปรแกรมผัด
L โปรแกรมทอด
M ปุ่มจับเวลำ
N ปุ่ม/ตัวเลื่อน "+/-"
O ปุ่มหยุดชั่วครำว
P ปุ่มเปิด/ปิด

หลักกำรท�ำงำน
แผ่นแม่เหล็กไฟฟ้ำจะท�ำงำนด้วยกำรให้
ควำมร้อนภำชนะ โดยใช้กระแสไฟที่เกิดจำก
สนำมแม่เหล็ก เมื่อกระแสไฟฟ้ำไหลผำ่นขด
ลวด จะสรำ้งสนำมแม่เหล็กขึ้น บนแผ่นแม่
เหล็กไฟฟ้ำ สนำมแม่เหล็กนี้จะเหนี่ยวน�ำ
เข้ำไปในฐำนของภำชนะ กระแสฟูโกลต์ที่มี
ควำมแรงต่�ำมำกจะไหลผ่ำนฐำนของภำชนะ 
แม้จะมีควำมแรงต่�ำ กระแสเหล่ำนี้จะสร้ำงควำมร้อนในภำชนะขณะที่ไหลผ่ำน 
ข้อปฏิบัติด้ำนหลังแผ่นแม่เหล็กไฟฟำ้คือกำรเพิ่มกระแสฟูโกลต์เหล่ำนี้ ขณะ
เปลี่ยนทิศทำงสนำมควำมถี่ที่สูงมำก เพื่อให้ควำมร้อนที่ด้ำนล่ำงของภำชนะ 
กระบวนกำรท�ำควำมร้อนเป็นแบบเกิดขึ้นทันที เพรำะทันทีที่เปิดใช้งำนแหล่ง
จ่ำยไฟขดลวดแล้ว ภำชนะจะร้อน และอำหำรจะร้อนจำกกำรสัมผัสกับฐำน
ของกระทะ 
ส�ำหรับวิธีกำรเหนี่ยวน�ำเพื่อท�ำงำนอย่ำงเหมำะสม ภำชนะปรุงอำหำรต้องเป็น
แบบเฟอร์โรแมกเนติก (ดูรำยละเอียดในส่วนภำชนะปรุงท�ำอำหำร)

รุ่น ก�ำลังไฟขำ
เข้ำสูงสุด

ช่วงกำรปรับก�ำลัง
ไฟ

ประเภท
จอแสดงผล

แหล่งจ่ำยไฟ 
ที่ใช้ได้

IH2018 2100W 300W-2100W จอแสดงผล
ดิจิทัล

220V-240V/
50Hz-60Hz

กระแส 
เอ็ดดี

ภำชนะแบบเฟอร์โร
แมกเนติก

พื้นผิวของเตำ

สนำม 
แม่เหล็ก

สนำม 
แม่เหล็ก

ขดลวด

ดูภำพรวมผลิตภัณฑ์หน้ำ 2
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คุณสมบัติเฉพำะ
ระบบป้องกันควำมปลอดภัยต่ำง ๆ 
•  กำรป้องกันแรงดันไฟฟำ้ตก/กระชำก 
•  เตำแม่เหล็กไฟฟ้ำเหมำะส�ำหรับหม้อที่ใช้กับเตำแม่เหล็กไฟฟำ้ ซึ่งมีเส้น

ผ่ำนศูนย์กลำงระหว่ำง 10 ถึง 26 ซม. (ส่วนที่สัมผัสกับแผ่นเซรำมิก)
•  กำรป้องกันเครื่องจำกควำมร้อนสูงเกินไป
•  กำรตรวจหำควำมเสี่ยงจำกกำรให้ควำมร้อนภำชนะปรุงอำหำร และควำม

เสี่ยงจำกกำรท�ำให้กำรเคลือบกันติดและน้�ำมันติดไฟเสียหำย
กำรปกป้องสิ่งแวดล้อม 
•  เตำแม่เหล็กไฟฟ้ำนี้สอดคล้องกับ ErP Directive 2009/25/EC และข้อ

บังคับในกำรน�ำไปปฏิบัติของสหภำพยุโรปเลขที่ 66/2014
•  เตำแม่เหล็กไฟฟ้ำเป็นวิธีกำรท่ีมีประสิทธิภำพมำกท่ีสุดในแง่ของพลังงำน 

ซึ่งมีผลผลิตพลังงำนมำกกว่ำ 90%
•  วำงฝำไว้บนกระทะขณะปรุงอำหำรเพื่อลดกำรใช้พลังงำน
•  เตำแม่เหล็กไฟฟ้ำไม่ท�ำให้เกิดเปลวไฟ
•  เตำแม่เหล็กไฟฟ้ำไม่จ�ำเป็นต้องใช้เชื้อเพลิงและลดควำมเสี่ยงจำกอุบัติเหตุ

ในครัวเรือน ซึ่งเชื่อมโยงกับกำรรั่วไหลของก๊ำซหรือไฟจำกอุปกรณ์ควบคุม
ต่ำง ๆ

•  พื้นที่ปรุงอำหำรบนเตำแม่เหล็กไฟฟำ้นี้มีเส้นผำ่นศูนย์กลำงท�ำงำน 230 
มม. และกำรใช้พลังงำนคือ EC (กิโลวัตต์-ชั่วโมง/กก.) = 195 

กำรควบคุมอัจฉริยะ 
•  ฟังก์ชันกำรปรุงอำหำรหลำยแบบ: โหมดปรุงอำหำรหลำยแบบตั้งแต่ก�ำลัง

ไฟต่�ำถึงสูง เพื่อตอบสนองควำมต้องกำรในกำรปรุงอำหำรแบบตำ่ง ๆ
•  อุณหภูมิกำรปรุงอำหำรที่หลำกหลำย: รักษำและควบคุมอุณหภูมิกำรปรุง

อำหำรได้อย่ำงอัจฉริยะ
•  ฟังก์ชันจับเวลำแบบปรับได้: ช่วยให้คุณตั้งโปรแกรมเตำเพื่อหยุดปรุง

อำหำรหลังจำกช่วงเวลำระหว่ำง 1 นำทีถึง 3 ชั่วโมง (ขึ้นอยู่กับโหมด)
•  กำรตรวจหำกำรมีภำชนะที่ใช้กับเตำแม่เหล็กไฟฟำ้: หำกไม่มีภำชนะหรือ

ตรวจพบว่ำภำชนะบนแผ่นแม่เหล็กไฟฟ้ำไม่เหมำะสม เสียงเตือนจะท�ำงำน
•  หำกอุณหภูมิของแผ่นแก้วเซรำมิกสูงกว่ำ 50 °C เมื่อเสร็จสิ้นกำรปรุงอำหำร 

หน้ำจอ LCD จะกะพริบและแสดงตัว "H" พัดลมยังคงท�ำงำนเพื่อระบำย
ควำมร้อนแผ่น

กำรท�ำควำมสะอำดได้สะดวก 
•  แผ่นแก้วเซรำมิกทนต่อกำรสึกหรอและไม่เกิดกำรเส่ือมสภำพได้ง่ำย 

ท�ำควำมสะอำดและบ�ำรุงรักษำได้ง่ำยเช่นกัน
ข้อควรระวัง: แผ่นแก้วเซรำมิกอำจร้อนหลังจำกสัมผัสกับภำชนะ
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ค�ำแนะน�ำส�ำหรับผู้ใช้

โหมดแมนนวล 
• โหมดแมนนวลช่วยให้ปรุงอำหำรได้ทุกประเภท โดยกำรปรับก�ำลังกำรให้

ควำมร้อนด้วยตัวเอง
• ด้ำนลำ่งนี้คือระดับก�ำลังไฟที่สอดคล้องกับแต่ละโปรแกรม:

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7

 300 W  600 W  1200 W  1400 W  1600 W  1800 W  2100 W

• เวลำที่ใช้ได้ในโหมดแมนนวล:
เวลำค่ำเริ่มต้น เวลำสูงสุด

15 นำที 180 นำที

 กำรเลือกโปรแกรม: ช้ำ ตุ๋น ต้ม 

 โหมดช้ำ  
• โหมดปรุงอำหำรแบบชำ้จะปรุงอำหำรที่อุณหภูมิต่�ำ โดยไม่จ�ำเป็นต้องเพิ่ม

น้�ำหรือไขมัน วิธีกำรปรุงอำหำรนี้ช่วยรักษำคุณภำพและรสชำติอำหำร 
• ด้ำนลำ่งนี้คือระดับก�ำลังไฟที่สอดคล้องกับแต่ละโปรแกรม:

P1 P2 P3

300 W 600 W 1200 W

• เวลำที่ใช้ได้ในโหมดปรุงอำหำรแบบช้ำ:
เวลำค่ำเริ่มต้น เวลำสูงสุด

30 นำที 180 นำที

 โหมดตุ๋น  
• โหมดนีช้ว่ยใหอ้ำหำรนุ่มขึน้เพรำะเป็นกำรปรงุแบบใชไ้ฟออ่น ๆ ต�ำ่กวำ่

จดุเดอืดเป็นเวลำนำน
• ด้ำนลำ่งนี้คือระดับก�ำลังไฟที่สอดคล้องกับแต่ละโปรแกรม:

P1 P2 P3 P4 P5 P6

300 W 600 W 1200 W 1400 W 1800 W 2100 W

• เวลำที่ใช้ได้ในโหมดตุ๋น:
เวลำค่ำเริ่มต้น เวลำสูงสุด

45 นำที 45 นำที
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 โหมดต้ม  
• โหมดนี้จะต้มน้�ำในหม้อระหว่ำง 0.4 ล. ถึง 2.5 ล. (หำ้มใช้ฟังก์ชันนี้เพื่ออุ่น

นม เนื่องจำกอำจท�ำให้ไหม้) 
• ด้ำนลำ่งนี้คือระดับก�ำลังไฟที่สอดคล้องกับแต่ละโปรแกรม:

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7

300 W 600 W 1200 W 1400 W 1600 W 1800 W 2100 W

• เวลำที่ใช้ได้ในโหมดต้ม:
เวลำค่ำเริ่มต้น เวลำสูงสุด

10 นำที 15 นำที

 โหมดเพิ่มพลัง  
• กำรเพิ่มพลัง (Boost) ช่วยเร่งอุณหภูมิของแหวนอยำ่งรวดเร็ว ใช้ส�ำหรับ

กำรปรุงอำหำร เช่น เนื้อ ได้อย่ำงรวดเร็วที่อุณหภูมิสูง 
• ด้ำนลำ่งนี้คือระดับก�ำลังไฟที่สอดคล้องกับแต่ละโปรแกรม:

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7

300 W 600 W 1200 W 1400 W 1600 W 1800 W 2100 W

• ตัวจับเวลำใช้ได้ในโหมดเพิ่มพลัง:
เวลำค่ำเริ่มต้น เวลำสูงสุด

15 นำที 120 นำที

 โหมดผัด  
• โหมดผัดใช้ปรุงอำหำรในน้�ำมันขลุกขลิกท่ีอุณหภูมิสูงเพื่อท�ำให้พื้นผิวของ

อำหำรมีสีน้�ำตำล
• ด้ำนล่ำงน้ีคือระดับก�ำลังไฟและอุณหภูมิน้�ำมันท่ีสอดคล้องกับแต่ละ

โปรแกรม:
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7

600 W 1200 W 1200 W 1400 W 1400 W 1800 W 2100 W

110 °C 125 °C 140 °C 155 °C 170 °C 185 °C 200 °C

• เวลำที่ใช้ได้ในโหมดผัด:
เวลำค่ำเริ่มต้น เวลำสูงสุด

15 นำที 180 นำที
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 โหมดทอด  
• โหมดนี้ใช้ทอดอำหำรในน้�ำมันปริมำณมำก ๆ นั่นคือสูงสุด 2 ลิตร (-13)
• ด้ำนล่ำงน้ีคือระดับก�ำลังไฟและอุณหภูมิน้�ำมันท่ีสอดคล้องกับแต่ละ

โปรแกรม:
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7

1200 W 1200 W 1400 W 1400 W 1600 W 1800 W 2100 W

100 °C 120 °C 140 °C 160 °C 180 °C 200 °C 220 °C

• ตัวจับเวลำใช้ได้ในโหมดทอด:
เวลำค่ำเริ่มต้น เวลำสูงสุด

15 นำที 180 นำที

กำรท�ำควำมสะอำด

รหัสควำมผิดพลำด

ต้องตัดกำรเชื่อมต่อจำกแหล่งจ่ำยไฟ รอจนแผ่นแก้วเซรำมิกเย็นตัวลง แล้ว
ปฏิบัติตำมค�ำแนะน�ำด้ำนล่ำงเพื่อท�ำควำมสะอำด
1. แผ่นแก้วเซรำมิก: หำกแผ่นแก้วเซรำมิกสกปรกมำก ให้ท�ำควำมสะอำด
โดยใช้ฟองน้�ำที่ไม่มีใยขัดชุบน้�ำหมำด ๆ หรือหำกยังมีครำบฝังแน่น ใช้
ผลิตภัณฑ์ท�ำควำมสะอำดที่เหมำะสมซึ่งออกแบบให้ใช้ส�ำหรับเตำเซรำมิก 
2. ตัวเครื่องและแผงควบคุม ใช้ผำ้นุ่มชุบน้�ำหมำด ๆ เพื่อท�ำควำมสะอำด ใน
กรณีของครำบน้�ำมันใด ๆ ที่ลำ้งออกยำก เช็ดครำบออกด้วยผ้ำนุ่ม ล้ำงในน้�ำ
อุ่นและผสมน้�ำยำล้ำงจำนเล็กน้อย แล้วท�ำควำมสะอำดโดยใช้ผ้ำนุ่มชุบน้�ำ
หมำด ๆ
3. พื้นผิวทำงอำกำศเขำ้/ออก: ขจัดฝุ่นด้วยส�ำลีกำ้น

•  ไม่พบภำชนะ หรือภำชนะผิดประเภท: 
หำกเส้นผ่ำนศูนย์กลำงฐำนหม้อน้อยกว่ำ 10 ซม. หรือหำกวัสดุของหม้อไม่
เหมำะสม เสียงเตือนจะดังขึ้นแล้วหน้ำจอดิจิทัลจะแสดงผลเป็น "E1" ควร
เปลี่ยนเครื่องครัว 
•  กำรป้องกันแหล่งพลังงำนให้ควำมร้อนสูงเกินไป:
หำกแหล่งพลังงำนให้ควำมร้อนสูงเกินไป เครื่องใช้ท�ำอำหำรแม่เหล็กไฟฟ้ำ
จะตัดแหล่งจ่ำยไฟที่ก�ำลังไหลเข้ำ แล้วหนำ้จอจะแสดงผลเป็น "E2" ปล่อย
ให้แผ่นควำมร้อนเย็นตัวลง หำกมีกำรช�ำรุด กรุณำติดต่อฝำ่ยบริกำรลูกค้ำ
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TH

•  กำรป้องกันแรงดันไฟฟำ้สูงหรือต่�ำเกินไป: 
หำกแรงดันไฟฟำ้สูงกวำ่ 265 V - 285 V แหล่งจำ่ยไฟที่ก�ำลังไหลเข้ำเครื่อง
ใช้ท�ำอำหำรแม่เหล็กไฟฟ้ำจะตัด และหน้ำจอดิจิทัลจะแสดงผลเป็น "E3" 
หำกแรงดันไฟฟำ้อยู่ระหว่ำง 150 V และ 170 V เตำแม่เหล็กไฟฟำ้จะตัด
ไฟที่จ่ำยเข้ำมำ และหนำ้จอดิจิทัลจะแสดงผลเป็น "E4" ตรวจสอบว่ำข้อมูล
จ�ำเพำะของอุปกรณ์ใช้ได้กับวงจรกระแสไฟฟ้ำ 
•  เซ็นเซอร์อุณหภูมิ: 
หำกเซ็นเซอร์เป็นวงจรไม่สัมผัสกัน เตำแม่เหล็กไฟฟ้ำจะยังคงท�ำงำนเป็น
เวลำหนึ่งนำที และหนำ้จอดิจิทัลจะแสดงผลเป็น "E5" หำกเซ็นเซอร์ตรวจพบ
กำรลัดวงจร เตำแม่เหล็กไฟฟ้ำจะแสดงผลเป็น "E6" ทันที ติดต่อฝ่ำยบริกำร
ลูกค้ำ



  

ARGENTINA 0800-122-2732 2 años
2 years

GROUPE SEB ARGENTINA S.A.
Billinghurst 1833 3°

C1425DTK     
Capital Federal       Buenos Aires

ՀԱՅԱՍՏԱՆ
ARMENIA 010 55-76-07 2 տարի 

2 years

«SEB Ուկրանիա խումբ» ընկերություն
Խարկովի խճուղի, 201-203, 3-րդ հարկ

Կիեվ, 02121 Ուկրաինա
2 տարի

AUSTRALIA 1300307824 1 year
Groupe SEB Australia

PO Box 404
North Ryde,  NSW, 1670

ÖSTERREICH
AUSTRIA 01 890 3476 2 Jahre

2 years

GROUPE SEB DEUTSCHLAND GmbH
Theodor-Stern-Kai 1

60596 Frankfurt
البحرين

BAHRAIN 17716666 1 year www.tefal-me.com

БЕЛАРУСЬ
BELARUS 017 2239290 2 года 

 2 years

ЗАО «Группа СЕБ-Восток», 
125171, Москва, Ленинградское шоссе, д. 

16А, стр. 3

BELGIQUE BELGIE
BELGIUM 070 23 31 59

2 ans
2 jaar

 2 years

GROUPE SEB BELGIUM SA NV
25 avenue de l'Espérance - ZI

6220 Fleurus

BOSNA I HERCEGOVINA
Info-linija za 

potrošače
033 551 220

2 godine
 2 years

SEB Developpement
Predstavništvo u BiH

Valtera Perića 6/I     71000 Sarajevo

BRASIL
BRAZIL 11 2915-4400 1 ano

1 year
Seb Comercial gAv Jornalista Roberto Marinho, 

85, 19º andar 04576 – 010 São Paulo - SP

БЪЛГАРИЯ
BULGARIA 0700 10 330 2 години

2 years

Груп Себ България ЕООД
бул. България 58 С, ет 9, офис 30

1680 София

CANADA 1-800-418-3325 1 an
1 year

Groupe SEB Canada Inc. 
36 Newmill Gate, Unit 2

Scarborough, ON   M1V 0E2

CHILE 02 2 884 46 06 2 años
 2 years

GROUPE SEB CHILE Comercial Ltda    Av. 
Providencia, 2331, piso 5, oficina 501  Santiago

COLOMBIA 018000520022 2 años
 2 years

GROUPE SEB COLOMBIA
Apartado Aereo 172,   Kilometro 1

Via Zipaquira       Cajica Cundinamarca

HRVATSKA
CROATIA 01 30 15 294 2 godine

 2 years
SEB mku & p d.o.o.

Sarajevska 29,    10000 Zagreb 

ČESKÁ  REPUBLIKA
 CZECH REPUBLIC 731 010 111 2 roky

 2 years

Groupe SEB ČR s.r.o.
Futurama Business Park (budova A)

Sokolovská 651/136a
186 00 Praha 8

DANMARK 
DENMARK 44 66 31 55 2 år

 2 years
GROUPE SEB NORDIC AS

Tempovej 27       2750 Ballerup

مصر
EGYPT 16622 سنة واحدة

1year

جروب سب إيجيبت
 شارع الحجاز، مصر الجديدة١٢١: القاهرة

مايو ، سموحة١٤طريق: الإسكندرية

TEFAL/T-FAL INTERNATIONAL GUARANTEE: COUNTRY LIST
SMALL HOUSEHOLD APPLIANCES
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EESTI
ESTONIA 668 1286 2 aastat

 2 years

Groupe SEB Polska Sp. z o.o.
Gdański Business Center II D

ul. Inflancka 4C
00-189 Warsaw

SUOMI
FINLAND 09 8946 150 2 vuotta

2 years
Groupe SEB Finland OY

Pakkalankuja 6     01510 Vantaa

FRANCE Continentale + 
Guadeloupe, Martinique, 

Réunion, St-Martin
09 74 50 47 74 2 ans

2 years

GROUPE SEB France 
Service Consommateur Tefal

112 Ch. Moulin Carron, TSA 92002
69134 ECULLY Cedex

DEUTSCHLAND
GERMANY 0212 387 400 2 Jahre

 2 years

GROUPE SEB DEUTSCHLAND GmbH
Theodor-Stern-Kai 1

60596 Frankfurt

ELLADA
GREECE 2106371251 2 χρόνια

2 years

SEB GROUPE ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.
Καβαλιεράτου 7

Τ.Κ. 145 64 Κ. Κηφισιά

香港
HONG KONG 8130 8998 1 year

SEB ASIA Ltd.
9/F, South Block, Skyway House

3 Sham Mong Road, Tai Kok Tsui, Kowloon  
Hong-Kong

MAGYARORSZÁG
HUNGARY 06 1 801 8434 2 év

 2 years
GROUPE SEB CENTRAL-EUROPE Kft.

2040 Budaörs, Puskás Tivadar út 14

INDIA 1860-200-1232 2 years

Groupe SEB India (P) Limited
A-25, 1st Floor, Rear Tower, Mohan Cooperative 

Industrial Suites, Mathura Road, New Delhi-
110044

INDONESIA +62 21 5793 7007 1 year

GROUPE SEB INDONESIA (Representative 
office)

Sudirman Plaza, Plaza Marein 8th Floor
JL Jendral Sudirman Kav 76-78,

Jakarta 12910, Indonesia

ITALIA
ITALY 1 99 207 354 2 anni

2 years

GROUPE SEB ITALIA S.p.A.
Via Montefeltro, 4

20156 Milano

日本

JAPAN 0570-077772 1年
1 year

株式会社グループセブジャパン

〒144-0042
東京都大田区羽田旭町11-1
羽田クロノゲート事務棟5F

الأردن
JORDAN 5665505 1 year www.tefal-me.com

ҚАЗАҚСТАН 
KAZAKHSTAN 727 378 39 39 2 жыл

 2 years

ЖАҚ  «Группа СЕБ- Восток»
125171, Мәскеу, Ленинградское шоссесі,16А, 

3 үйі

한국어
KOREA

080-733-7878 1 year
(유)그룹 세브 코리아 서울특별시 종로구 종로1길 

50, 더케이트윈타워 B동 14층 03142

الكويت
KUWAIT 1807777 Ext :2104 1 year www.tefal-me.com

LATVJA
LATVIA 6 616 3403 2 gadi

 2 years

Groupe SEB Polska Sp. z o.o.
Gdański Business Center II D

ul. Inflancka 4C
00-189 Warsaw

لبنان
LEBANON 4414727 1 year www.tefal-me.com 

LIETUVA
LITHUANIA 5 214 0057 2 metai

 2 years

Groupe SEB Polska Sp. z o.o.
Gdański Business Center II D

ul. Inflancka 4C
00-189 Warsaw

  

ARGENTINA 0800-122-2732 2 años
2 years

GROUPE SEB ARGENTINA S.A.
Billinghurst 1833 3°

C1425DTK     
Capital Federal       Buenos Aires

ՀԱՅԱՍՏԱՆ
ARMENIA 010 55-76-07 2 տարի 

2 years

«SEB Ուկրանիա խումբ» ընկերություն
Խարկովի խճուղի, 201-203, 3-րդ հարկ

Կիեվ, 02121 Ուկրաինա
2 տարի

AUSTRALIA 1300307824 1 year
Groupe SEB Australia

PO Box 404
North Ryde,  NSW, 1670

ÖSTERREICH
AUSTRIA 01 890 3476 2 Jahre

2 years

GROUPE SEB DEUTSCHLAND GmbH
Theodor-Stern-Kai 1

60596 Frankfurt
البحرين

BAHRAIN 17716666 1 year www.tefal-me.com

БЕЛАРУСЬ
BELARUS 017 2239290 2 года 

 2 years

ЗАО «Группа СЕБ-Восток», 
125171, Москва, Ленинградское шоссе, д. 

16А, стр. 3

BELGIQUE BELGIE
BELGIUM 070 23 31 59

2 ans
2 jaar

 2 years

GROUPE SEB BELGIUM SA NV
25 avenue de l'Espérance - ZI

6220 Fleurus

BOSNA I HERCEGOVINA
Info-linija za 

potrošače
033 551 220

2 godine
 2 years

SEB Developpement
Predstavništvo u BiH

Valtera Perića 6/I     71000 Sarajevo

BRASIL
BRAZIL 11 2915-4400 1 ano

1 year
Seb Comercial gAv Jornalista Roberto Marinho, 

85, 19º andar 04576 – 010 São Paulo - SP

БЪЛГАРИЯ
BULGARIA 0700 10 330 2 години

2 years

Груп Себ България ЕООД
бул. България 58 С, ет 9, офис 30

1680 София

CANADA 1-800-418-3325 1 an
1 year

Groupe SEB Canada Inc. 
36 Newmill Gate, Unit 2

Scarborough, ON   M1V 0E2

CHILE 02 2 884 46 06 2 años
 2 years

GROUPE SEB CHILE Comercial Ltda    Av. 
Providencia, 2331, piso 5, oficina 501  Santiago

COLOMBIA 018000520022 2 años
 2 years

GROUPE SEB COLOMBIA
Apartado Aereo 172,   Kilometro 1

Via Zipaquira       Cajica Cundinamarca

HRVATSKA
CROATIA 01 30 15 294 2 godine

 2 years
SEB mku & p d.o.o.

Sarajevska 29,    10000 Zagreb 

ČESKÁ  REPUBLIKA
 CZECH REPUBLIC 731 010 111 2 roky

 2 years

Groupe SEB ČR s.r.o.
Futurama Business Park (budova A)

Sokolovská 651/136a
186 00 Praha 8

DANMARK 
DENMARK 44 66 31 55 2 år

 2 years
GROUPE SEB NORDIC AS

Tempovej 27       2750 Ballerup

مصر
EGYPT 16622 سنة واحدة

1year

جروب سب إيجيبت
 شارع الحجاز، مصر الجديدة١٢١: القاهرة

مايو ، سموحة١٤طريق: الإسكندرية
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LUXEMBOURG 0032 70 23 31 59 2 ans
 2 years

GROUPE SEB BELGIUM SA NV
25 avenue de l'Espérance - ZI

6220 Fleurus

МАКЕДОНИЈА
MACEDONIA (02) 20 50 319 2 години 

2 years

Груп Себ България ЕООД
бул. България 58 С, ет 9, офис 30

1680 София

MALAYSIA 603 7802 3000 2 years

GROUPE SEB MALAYSIA SDN. BHD
Unit No. 402-403, Level 4, Uptown 2,

No. 2, Jalan SS21/37, Damansara Uptown, 
47400, Petaling Jaya, Selangor D.E  Malaysia

MEXICO (55) 52839354 1 año
1 year

Groupe Seb México S.A. de C.V.
Calle Boulevard Miguel de Cervantes, Saavedra 

No 169 Piso 9, Col Ampliación Granada, C.P. 
11520, Ciudad de México

NEW ZEALAND 0800 700 711 1 year
GROUPE SEB NEW ZEALAND

PO Box 17 – 298, Greenlane, 1546 Auckland 
New Zealand 

NORGE
NORWAY 22 96 39 30 2 år

2 years
GROUPE SEB NORWAY AS

Lilleakerveien 6d, plan 5 0283, Oslo 

سلطنة عُمان
OMAN 24703471 1 year www.tefal-me.com 

POLSKA
POLAND

801 300 420
koszt jak za 

połączenie lokalne

2 lata
2 years

Groupe SEB Polska Sp. z o.o.
Gdański Business Center II D

ul. Inflancka 4C
00-189 Warsaw

PORTUGAL 808 284 735 2 anos
2 years

GROUPE SEB IBÉRICA SA
Urb. da Matinha

Rua Projectada à Rua 3
Bloco1 - 3° B/D 1950 - 327 Lisboa

قطر
QATAR 44485555 1 year www.tefal-me.com 

REPUBLIC OF IRELAND 01 677 4003 2 years
GROUPE SEB IRELAND

Unit B3 Aerodrome Business Park, College 
Road, Rathcoole, Co. Dublin

ROMANIA 0 21 316 87 84 2 ani
2 years

GROUPE SEB ROMÂNIA
Str. Ermil Pangratti nr. 13

011881 Bucureşti

РОССИЯ 
RUSSIA 495 213 32 30  2 года

2 years

ЗАО «Группа СЕБ-Восток», 
125171, Москва, Ленинградское шоссе, д. 

16А, стр. 3
المملكة العربية السعودية
SAUDI ARABIA 920023701 2 years www.tefal-me.com 

SRBIJA
SERBIA 060 0 732 000 2 godine

2 years

SEB Developpement
Đorđa Stanojevića 11b
11070 Novi Beograd

SINGAPORE 6550 8900 2 years

GROUPE SEB (Singapore) Pte. Ltd. 
3A International Business Park 

#12-04/05, ICON@IBP 
 Singapore 609935

SLOVENSKO
SLOVAKIA 232 199 930 2 roky

2 years

GROUPE SEB Slovensko, spol. s r.o.
Cesta na Senec 2/A
821 04  Bratislava

SLOVENIJA 
SLOVENIA 02 234 94 90 2 leti

2 years

GROUPE SEB Slovensko, spol. s r.o.
Cesta na Senec 2/A
821 04  Bratislava

ESPAÑA 
SPAIN 933 06 37 65 2 años

2 years

GROUPE SEB IBÉRICA S.A.
C/ Almogàvers, 119-123,  Complejo Ecourban      

 08018 Barcelona
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2 տարի

AUSTRALIA 1300307824 1 year
Groupe SEB Australia

PO Box 404
North Ryde,  NSW, 1670

ÖSTERREICH
AUSTRIA 01 890 3476 2 Jahre

2 years

GROUPE SEB DEUTSCHLAND GmbH
Theodor-Stern-Kai 1

60596 Frankfurt
البحرين

BAHRAIN 17716666 1 year www.tefal-me.com

БЕЛАРУСЬ
BELARUS 017 2239290 2 года 

 2 years

ЗАО «Группа СЕБ-Восток», 
125171, Москва, Ленинградское шоссе, д. 

16А, стр. 3

BELGIQUE BELGIE
BELGIUM 070 23 31 59

2 ans
2 jaar

 2 years

GROUPE SEB BELGIUM SA NV
25 avenue de l'Espérance - ZI

6220 Fleurus

BOSNA I HERCEGOVINA
Info-linija za 

potrošače
033 551 220

2 godine
 2 years

SEB Developpement
Predstavništvo u BiH

Valtera Perića 6/I     71000 Sarajevo

BRASIL
BRAZIL 11 2915-4400 1 ano

1 year
Seb Comercial gAv Jornalista Roberto Marinho, 

85, 19º andar 04576 – 010 São Paulo - SP

БЪЛГАРИЯ
BULGARIA 0700 10 330 2 години

2 years

Груп Себ България ЕООД
бул. България 58 С, ет 9, офис 30

1680 София

CANADA 1-800-418-3325 1 an
1 year

Groupe SEB Canada Inc. 
36 Newmill Gate, Unit 2

Scarborough, ON   M1V 0E2

CHILE 02 2 884 46 06 2 años
 2 years

GROUPE SEB CHILE Comercial Ltda    Av. 
Providencia, 2331, piso 5, oficina 501  Santiago

COLOMBIA 018000520022 2 años
 2 years

GROUPE SEB COLOMBIA
Apartado Aereo 172,   Kilometro 1

Via Zipaquira       Cajica Cundinamarca

HRVATSKA
CROATIA 01 30 15 294 2 godine

 2 years
SEB mku & p d.o.o.

Sarajevska 29,    10000 Zagreb 

ČESKÁ  REPUBLIKA
 CZECH REPUBLIC 731 010 111 2 roky

 2 years

Groupe SEB ČR s.r.o.
Futurama Business Park (budova A)

Sokolovská 651/136a
186 00 Praha 8

DANMARK 
DENMARK 44 66 31 55 2 år

 2 years
GROUPE SEB NORDIC AS

Tempovej 27       2750 Ballerup

مصر
EGYPT 16622 سنة واحدة

1year

جروب سب إيجيبت
 شارع الحجاز، مصر الجديدة١٢١: القاهرة

مايو ، سموحة١٤طريق: الإسكندرية

TEFAL/T-FAL INTERNATIONAL GUARANTEE: COUNTRY LIST
SMALL HOUSEHOLD APPLIANCES

www.tefal.com



SVERIGE
SWEDEN 08 629 25 00 2 år

2 years
Tefal Sverige, Löfströms allé 5, 172 66 

Sundbyberg 

SUISSE SCHWEIZ
SWITZERLAND 044 837 18 40

2 ans
2 Jahre
2 years

GROUPE SEB SCHWEIZ GmbH
Thurgauerstrasse 105

8152 Glattpark

ประเทศไทย
THAILAND 02 765 6565 2 years

GROUPE SEB THAILAND
2034/66 Italthai Tower, 14th Floor, n° 14-02,

New Phetchburi Road,
Bangkapi, Huaykwang, Bangkok, 10320

TÜRKIYE 
TURKEY 444 40 50 2 YIL

2 years

GROUPE SEB ISTANBUL AS
Dereboyu Cd. Bilim Sk. Sun Plaza No:5 K:2 

Maslak   34398 Istanbul
الإمارات العربية المتحدة

UAE 8002272 1 year www.tefal-me.com

Україна
UKRAINE 044 300 13 04 2 роки

2 years

ТОВ «Груп СЕБ Україна»
02121, Харківське шосе, 201-203, 3 поверх, 

Київ, Україна

UNITED KINGDOM 0345 602 1454 2 years
GROUPE SEB UK LTD

Riverside House, Riverside Walk
Windsor,  Berkshire, SL4 1NA

U.S.A. 800-395-8325 1 year GROUPE SEB USA
2121 Eden Road      Millville, NJ 08332

VIETNAM 1800-555521 2 năm
2 years

Vietnam Fan Joint Stock Company 
25 Nguyen Thi Nho Str, Ward 9, Tan Binh Dist, 

HCM city

www.tefal.com 20/07/2018

TEFAL/T-FAL INTERNATIONAL GUARANTEE
Date of purchase / Date d’achat / Fecha de compra / Købsdato / Ostopäivä / Kjøpsdato / Inköpsdatum / Ostukuupäev / Pirkuma datums  / Įsigijimo data / Data 
zakupu / Datum izročitve blaga / Datum kupovine / Vásárlás dátuma / Data achiziţiei / Дата на закупуване / Дата продажу / Վաճառքի օր. / Дата продажи / 
Сатылған күні / 購入日 / วนัทีซ่ ือ้ /  구입일자 / Датум на купување :

Product reference / Référence produit / Referencia del producto / Referencenummer / Tuotenumero / Artikkelnummer /Produktreferens / Toote viitenumber / 
Produkta atsauces numurs / Gaminio numeris  / Referencja produktu / Oznaka proizvoda / Tip aparata / Készülék típusa / Cod produs / Модел / Модель / Մոդել. / 
Модель / Үлгісі / 製品リファレンス番号 / รุน่ผลติภัณฑ ์ / 제품명 / Податоци за производот:

Retailer name and address / Nom et adresse du revendeur / Nombre y dirección del minorista / Forhandler navn & adresse / Jälleenmyyjän nimi ja osoite / 
Forhandler navn og adresse / Återförsäljarens namn och adress / Müüja kauplus ja aadress / Veikala nosaukums un adrese / Parduotuvės pavadinimas ir adresas / 
Nazwa i adres sprzedawcy / Naziv i adresa prodajnog mjesta / Naziv in naslov trgovine / Forgalmazó neve és címe / Numele şi adresa vânzătorului / Търговки обект
 / Назва та адреса продавця / Կազմակերպության անվանում և հասցե. / Название и адрес продавца / Сатушының атауы мен мекен-жайы / 
販売店名、住所 / ชือ่และทีอ่ยูข่องหา้ง/รา้นทีซ่ ือ้ / 소매점 이름과 주소 / Име и адреса на продавач :

Distributor stamp / Cachet / Sello del distribuidor / Forhandler stempel / Jälleenmyyjän leima / Forhandler stempel / Återförsäljarens stämpel / Tempel / Zīmogs / 
Antspaudas / Pieczęć sprzedawcy / Pečat distributera / Pečat trgovine / Forgalmazó pecsétje / Ştampila vânzătorului / Печат на търговския обект / Печатка 
продавця / Կնիք. / Печать продавца / Сатушының мөрі / 販売店印 / ตราประทับของหา้ง/รา้นทีซ่ ือ้ / 소매점 직인 /  Печат на дистрибутер :

  

ARGENTINA 0800-122-2732 2 años
2 years

GROUPE SEB ARGENTINA S.A.
Billinghurst 1833 3°

C1425DTK     
Capital Federal       Buenos Aires

ՀԱՅԱՍՏԱՆ
ARMENIA 010 55-76-07 2 տարի 

2 years

«SEB Ուկրանիա խումբ» ընկերություն
Խարկովի խճուղի, 201-203, 3-րդ հարկ

Կիեվ, 02121 Ուկրաինա
2 տարի

AUSTRALIA 1300307824 1 year
Groupe SEB Australia

PO Box 404
North Ryde,  NSW, 1670

ÖSTERREICH
AUSTRIA 01 890 3476 2 Jahre

2 years

GROUPE SEB DEUTSCHLAND GmbH
Theodor-Stern-Kai 1

60596 Frankfurt
البحرين

BAHRAIN 17716666 1 year www.tefal-me.com

БЕЛАРУСЬ
BELARUS 017 2239290 2 года 

 2 years

ЗАО «Группа СЕБ-Восток», 
125171, Москва, Ленинградское шоссе, д. 

16А, стр. 3

BELGIQUE BELGIE
BELGIUM 070 23 31 59

2 ans
2 jaar

 2 years

GROUPE SEB BELGIUM SA NV
25 avenue de l'Espérance - ZI

6220 Fleurus

BOSNA I HERCEGOVINA
Info-linija za 

potrošače
033 551 220

2 godine
 2 years

SEB Developpement
Predstavništvo u BiH

Valtera Perića 6/I     71000 Sarajevo

BRASIL
BRAZIL 11 2915-4400 1 ano

1 year
Seb Comercial gAv Jornalista Roberto Marinho, 

85, 19º andar 04576 – 010 São Paulo - SP

БЪЛГАРИЯ
BULGARIA 0700 10 330 2 години

2 years

Груп Себ България ЕООД
бул. България 58 С, ет 9, офис 30

1680 София

CANADA 1-800-418-3325 1 an
1 year

Groupe SEB Canada Inc. 
36 Newmill Gate, Unit 2

Scarborough, ON   M1V 0E2

CHILE 02 2 884 46 06 2 años
 2 years

GROUPE SEB CHILE Comercial Ltda    Av. 
Providencia, 2331, piso 5, oficina 501  Santiago

COLOMBIA 018000520022 2 años
 2 years

GROUPE SEB COLOMBIA
Apartado Aereo 172,   Kilometro 1

Via Zipaquira       Cajica Cundinamarca

HRVATSKA
CROATIA 01 30 15 294 2 godine

 2 years
SEB mku & p d.o.o.

Sarajevska 29,    10000 Zagreb 

ČESKÁ  REPUBLIKA
 CZECH REPUBLIC 731 010 111 2 roky

 2 years

Groupe SEB ČR s.r.o.
Futurama Business Park (budova A)

Sokolovská 651/136a
186 00 Praha 8

DANMARK 
DENMARK 44 66 31 55 2 år

 2 years
GROUPE SEB NORDIC AS

Tempovej 27       2750 Ballerup

مصر
EGYPT 16622 سنة واحدة

1year

جروب سب إيجيبت
 شارع الحجاز، مصر الجديدة١٢١: القاهرة

مايو ، سموحة١٤طريق: الإسكندرية

TEFAL/T-FAL INTERNATIONAL GUARANTEE: COUNTRY LIST
SMALL HOUSEHOLD APPLIANCES

www.tefal.com

  

SLOVENIJA 
SLOVENIA 02 234 94 90 2 leti

2 years

GROUPE SEB Slovensko, spol. s r.o.
Cesta na Senec 2/A
821 04  Bratislava

ESPAÑA 
SPAIN 933 06 37 65 2 años

2 years

GROUPE SEB IBÉRICA S.A.
C/ Almogàvers, 119-123,  Complejo Ecourban  

  08018 Barcelona

SVERIGE
SWEDEN 08 629 25 00 2 år

2 years
Tefal Sverige, Löfströms allé 5, 172 66 

Sundbyberg 

SUISSE SCHWEIZ
SWITZERLAND 044 837 18 40

2 ans
2 Jahre
2 years

GROUPE SEB SCHWEIZ GmbH
Thurgauerstrasse 105

8152 Glattpark

ประเทศไทย
THAILAND 02 765 6565 2 years

GROUPE SEB THAILAND
2034/66 Italthai Tower, 14th Floor, n° 14-02,

New Phetchburi Road,
Bangkapi, Huaykwang, Bangkok, 10320

TÜRKIYE 
TURKEY 444 40 50 2 YIL

2 years

GROUPE SEB ISTANBUL AS
Dereboyu Cd. Bilim Sk. Sun Plaza No:5 K:2 

Maslak   34398 Istanbul
الإمارات العربية المتحدة

UAE 8002272 1 year www.tefal-me.com

Україна
UKRAINE 044 300 13 04 2 роки

2 years

ТОВ «Груп СЕБ Україна»
02121, Харківське шосе, 201-203, 3 поверх, 

Київ, Україна

UNITED KINGDOM 0345 602 1454 2 years
GROUPE SEB UK LTD

Riverside House, Riverside Walk
Windsor,  Berkshire, SL4 1NA

U.S.A. 800-395-8325 1 year GROUPE SEB USA
2121 Eden Road    Millville, NJ 08332

VIETNAM 1800-555521 2 năm
2 years

Vietnam Fan Joint Stock Company 
25 Nguyen Thi Nho Str, Ward 9, Tan Binh Dist, 

HCM city

www.tefal.com 20/7/2018
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